
w
w

w
.10

1v
in

i.i
t

Una selezione di vini sovrannaturali
da sembrare così normali.
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DEDICATO AI RISTORANTI E ALLE ENOTECHE
DEDICATED TO RESTAURANTS AND WINE BARS

24 PRODUTTORI - 404 VINI
24 PRODUCERS - 404 WINES
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101 è composto da 100+1, dove il numero 100 indica potenziale infinito, integrità 
e fiducia e rappresenta i 24 produttori di questo catalogo, le cui vigne, cantine, 
vini, uomini, storia, filosofia e comunicazione ci contraddistinguono. Il +1 sei 
tu, amico, ristoratore enotecario che credi in noi.
La piazza è un concetto profondamente italiano, è la speranza di un incontro, 
di una condivisione, dove scambiarci i nostri valori per crescere insieme.

101 Vini per questo non è una distribuzione

101 Vini, è il “portale” che parla di vino più innovativo che c’è in Italia, un 
luogo fisico e metafisico dove incontrarci e “godere” del bello e del buono, 
una piazza dove questo catalogo ne rappresenta uno strumento efficace di 
narrativa onland. Distribuzione significa «spostare un prodotto da un punto A 
ad un punto B» è logistica. La distribuzione non ha nessuna capacità di dare 
valore a ciò che si vende. Noi siamo una piazza che racconta verità.

Per questo siamo La Piazza italiana dei Vini

“La prima piazza italiana dei vini, un luogo onesto, dove amici si incontrano, 
dove si chiacchera di vino con produttori, esperti e ristoratori. La piazza dove 
tu sei la nostra bottega, il nostro ristorante. Il luogo in cui il vino si racconta 
per i suoi veri valori. Una piazza libera e divertente”.

www.101vini.it
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La nostra costituzione

Come ogni comunità che si rispetti, anche la nostra è fondata su principi etici condivisi: 12 punti 
essenziali per sviluppare una comunità onesta, rispettosa, stimolante e divertente. Crediamo 
nella libertà di espressione e di democrazia, nell’uguaglianza e nella capacità di confrontarsi in 
modo costruttivo. Crediamo nella tutela dell’ambiente, della biodiversità e della conservazione 
del patrimonio artistico e culturale. Attraverso la cultura, adoperata con senso di trasparenza e 
accortezza, abbiamo il desiderio di divertirci e potenziare i rapporti umani e favorendo la pace. 

1. Libertà
Crediamo nella libertà, ognuno deve avere la possibilità di esprimere la propria opinione liberamente 
nel rispetto della comunità.

2. Democrazia
Siamo una comunità democratica, che mette al centro le persone e che ne garantisce l’uguaglianza 
senza limiti di espressione, fuorché sani.

3. Uguaglianza
Crediamo nell’uguaglianza, senza discriminazioni. Davanti a un bicchiere di vino siamo tutti uguali.

4. Cultura
Promuoviamo lo sviluppo delle conoscenze. In questo catalogo si trovano contenuti e curiosità a 
disposizione di tutti per poter conoscere tutte le caratteristiche sui produttori e sui loro vini, così da 
raccontare al meglio ai nostri clienti.

5. Biodiversità
Tuteliamo le biodiversità delle realtà locali vitivinicole con una particolare sensibilità verso la terra e 
le tradizioni del nostro paese, che dobbiamo preservare.

6. Confronto
Siamo conviti che il confronto sia fondamentale per crescere. Per questo troviamo il tempo per 
incontrarci durante l’anno in convention, riunioni e incontri personali. Siamo sempre disponibili ad 
ascoltarci e a mantenere un contatto diretto.

7. Divertimento
Abbiamo bisogno di divertimento, ispirazione, svago e piacere. Non siamo solo un gruppo di lavoro, 
ma siamo una famiglia.

8. Ambiente
Tuteliamo l’ambiente perché sappiamo che abbiamo una grande fortuna, il nostro pianeta. Per questo 
lo rispettiamo con le piccole azioni quotidiane e scegliamo vini responsabili verso l’ambiente.

9. Patrimonio artistico
Il vino è l’espressione di un territorio, di una cultura, di uno stile di vita. Raccontiamo aziende uniche 
nel loro genere capaci di produrre vino preservando e valorizzando il patrimonio che abbiamo a 
disposizione.

10. Verità
Crediamo nell’importanza della verità dell’informazione. La garanzia dei contenuti di qualità siamo 
noi, le persone che tutti i giorni fanno il loro lavoro con impegno, lealtà e dedizione.

11. Pace
Ripudiamo l’ostilità e l’offesa in ogni loro forma. Promuoviamo rapporti pacifici basati sul dialogo e 
sul confronto al fine di raggiungere obiettivi comuni e soddisfacenti per tutti.

12. Rapporti Umani
Crediamo nell’importanza dei rapporti umani e il vino, che da sempre è generatore di convivialità, è 
un motore di una socialità reale.
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Serralunga
d’Alba

Fondatore - Founder
Vittorio Emanuele II di Savoia

Inizio attività - Start activity
1858

Viticoltura - Viticulture
Biologica - Organic

Ettari - Hectares
120

Bottiglie - Bottles
7 mln

Indirizzo - Address
via Alba, 15
12050 Serralunga d’Alba - CN
www.fontanafredda.it
info@fontanafredda.it

Certificazione “Organizzazione 
Sostenibile” che garantisce le 
nostre buone pratiche agricole,
di cantina, economiche,
socio-economiche e di 
comunicazione. 

Pubblicato il primo Bilancio di 
Sostenibilità 2020.

Un 2021, sempre più verde
grazie anche alla certificazione
“Prodotto Vegano” che certifica 
i nostri vini autoprodotti come 
100% vegani, ottenuti escludendo 
qualsiasi ingrediente di 
derivazione animale.

Fontanafredda entra nel registro 
“Marchio Storico” d’interesse 
nazionale, quale impresa 
produttiva nazionale di eccellenza 
storicamente collegata al territorio 
nazionale.

Produttori di Barolo e dei grandi vini delle 
Langhe in Serralunga d’Alba. Nati nel 1858 
dalla storia d’amore tra il 1° Re d’Italia, Vittorio 
Emanuele II e Rosa Vercellana. Da sempre 
siamo una comunità, unita intorno al rispetto 
della terra, oggi con 120 ettari coltivati a 
BIOLOGICO che fanno da cornice al primo 
Villaggio Narrante d’Italia.

Producers of Barolo and the great wines of 
the Langhe, in Serralunga d’Alba. Born in 1858 
from the love story between the King of Italy, 
Vittorio Emanuele II, and Rosa Vercellana. We 
have always been a community, united by 
respect for the land, and today we have 120 
hectares of ORGANIC crops that frame Italy’s 
first Storytelling Village
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Da anni lavoriamo sulla sostenibilità in campagna e i n cantina, la 
prospettiva di un nuovo rinascimento ci ha portato a lavorare anche 
su ciò che sta intorno al vino. Il nostro essere verde si rispecchia 
nel rispetto per la Terra, un modo di essere e pensare, che ci ha 
portato ad avere 120 ettari certificati a BIOLOGICO. Nel Villaggio 
di Fontanafredda sono state realizzate una serie di attività finalizzate 
all’uso razionale dell’energia e nel 2022 si è concluso l’impianto 
di cogenerazione e teleriscaldamento. Negli edifici aziendali si è 
intrapreso un percorso di relamping, sostituendo tutte le lampadine 
di vecchia generazione con i led, così da ottimizzare il risparmio 
energetico e lo spreco di risorse. I pannelli solari ogni anno producono 
più di 200000 Kw riducendo così l’impatto ambientale dell’attività 
e all’interno del Villaggio sono presenti le colonnine per la ricarica 
elettrica delle auto. Una mobilità sostenibile anche grazie all’utilizzo 
di muletti elettrici, ai quali, dalla Vendemmia 2021, si è aggiunto il 
primo trattore a biometano, riducendo così le emissioni di C02 in 
vigna. L’essere verde si rispecchia in tutte le scelte quotidiane: l’acqua 

viene riutilizzata in maniera consapevole, depurata con l’aiuto del 
fitodepuratore presente nel Villaggio, raccolta nel lago e utilizzata per 
scopi tecnologici. Tutti gli elementi che compongono il packaging sono 
rispettosi e gentili con l’ambiente, in una parola, VERDI. ll vetro, deriva 
in parte da vetro riciclato ed è riutilizzabile infinite volte, le chiusure 
sono in sughero o derivanti dalla plastica riciclata e più del 70% delle 
etichette deriva da una gestione responsabile delle foreste ed è 
riciclabile, così come il legno e il cartone. La nostra filosofia è quella 
di esaltare al meglio il carattere di ogni singolo vino, rispettando e 
favorendo la reciprocità tra vitigno, ambiente e interazione dell’uomo. 
Per le lavorazioni del terreno e del vigneto viene adottata la tecnica 
dell’inerbimento controllato, abbandonando del tutto l’uso dei 
fertilizzanti di sintesi e degli erbicidi. Anche la mobilità è sostenibile, 
grazie all’utilizzo di muletti elettrici, ai quali, dalla Vendemmia 2021, si 
è aggiunto il primo trattore a biometano, riducendo così le emissioni 
di C02 in vigna.

We have been working on sustainability in the vineyard and in the 
cellar for years, the prospect of a new renaissance has led us to work 
also on what is around wine. Our being green is reflected in respect fort 
he Earth, a way of being and thinking, which has led us to take care 
of 120 hectars certified ORGANIC. In the Village of Fontanafredda, 
a series of activities aimed at the rational use of energy were carried 
out and in 2022 the cogeneration and district heating plant were 
completed. A relamping process has been undertaken in the company 
buildings, replacing all the old generation light bulbs with LEDs, in 
order to optimize energy savings and waste of resources. The solar 
panels produce more than 200000 kW every year, thus reducing the 
environmental impact of the activity and inside the Village there are 
columns for recharging cars. Mobility is also sustainable, thanks to 
the use of electric forklifts, to which, since the 2021 harvest, the first 
biomethane-powered tractor has been added, thus reducing C02 
emissions in the vineyard. Being green is reflected in all the daily 

choices: the water is reused in a conscious way, purified with the help 
of the phytodepurator in the Village, collected in the lake and used 
for technological purposes. All the packaging elements are respectful 
and kind to the environment, in a word, GREEN. The glass, derived 
in part from recycled glass and can be reused countless times, the 
closures are cork or derived from recycled plastic, and more than 
70% of our labels come from responsible forest management and 
are recyclable, as are the wood and cardboard. Our philosophy is 
to best enhance the character of each individual wine, respecting 
and promoting the reciprocity between the vine, the environment 
and human interaction. For working the land and the vineyard, the 
technique of controlled grassing is adopted, completely giving up the 
use of synthetic fertilizers and herbicides. Mobility is also sustainable, 
thanks to the use of electric forklifts, to which, since the 2021 harvest, 
the first biomethane-powered tractor has been added, thus reducing 
C02 emissions in the vineyard.

UVA
CONTROLLATA, PULITA E VERDE

GRAPE
CONTROLLED, CLEAN AND GREEN

ACQUA
UNA RISORSA PREZIOSA

WATER
A PRECIOUS RESOURCE

VETRO
COSÌ PRATICO E INTELLIGENTE

GLASS
SO PRACTICAL AND INTELLIGENT

MOBILITÀ
SICURA PER LE PERSONE

E PER IL PIANETA

ETICHETTE
QUANDO LA CARTA PUÒ

FARE LA DIFFERENZA

LABELS
WHEN THE CARD CAN

MAKE THE DIFFERENCE

ENERGIA
AUTOPRODUZIONE SOSTENIBILE
E ILLUMINANTE

ENERGY
SUSTAINABLE SELF-PRODUCTION
AND ILLUMINATING

CARTONI
PROTEGGE IL VINO 

E L’AMBIENTE

CARDBOARD
PROTECTS THE WINE

AND THE ENVIRONMENT

MOBILITY
SAFE FOR PEOPLE AND 

FOR THE PLANET

TAPPI
BUON GUSTO CONTRO LO SPRECO

CORKS
GOOD TASTE AGAINST WASTE

V I N O
W I N E

IL RINASCIMENTO VERDE
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annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 8RF19206	 0,75x6	 80,00€	 L AL è
2017	 8RF17206	 0,75x6	 83,00€	 L AL
2016	 8RF16206	 0,75x6	 85,00€	 L AL
2015	 8RF15211	 0,75x1	 81,00€	 L• AL
2013	 8RF13211	 0,75x1	 87,00€	 L• AL
2010	 8RF10211	 0,75x1	 93,00€	 L• AL
2004	 8RF04211	 0,75x1	 95,00€	 L• AL
2001	 8RF01211	 0,75x1	 98,00€	 L• AL
2000	 8RFMM211	 0,75x1	 97,00€	 L• AL
1999	 8RF99211	 0,75x1	 99,00€	 L• AL
1998	 8RF98211	 0,75x1	 90,00€	 L• AL
1997	 8RF97211	 0,75x1	 98,00€	 L• AL
1996	 8RF96211	 0,75x1	 103,00€	 L• AL
1982	 8RF82211	 0,75x1	 206,00€	 L• AL
1974	 8RF74211	 0,75x1	 443,00€	 L• AL
1967	 8RF67211	 0,75x1	 479,00€	 L• AL
1961	 82061211	 0,75x1	 567,00€	 L• AL

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

58 m. botte, 18 m. bottiglia
58 m. barrel, 18 m. bottle

Nebbiolo 100%
★ AWARDS ★
2017 JAMES SUCKLING 93
2017 DECANTER 96
2016 GAMBERO R. 3 bic
2016 WINE SPECTATOR 96
2016 WINE ENTHUSIAST 93
2010 WINE SPECTATOR 92

★ AWARDS ★
2010 WINE ADVOCATE 94
2010 DECANTER 96
2010 DOCTOR WINE 97
2004 GAMBERO R. 3 bic
2004 VERONELLI 3 stelle

Barolo e
Serralunga d’Alba

barolo docg
riserva

LE VIGNE

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita 9



24 m. botte, 12 m. bottiglia
24 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo
★ AWARDS ★
2019 #KOWINE 95
2018 DECANTER 95
2017 JAMES SUCKLING 95
2017 WINE ENTHUSIAST 95
2015 DECANTER 98
2015 DOCTOR WINE 96

Sottozona “Fontanafredda”
Serralunga d’Alba

barolo docg
proprietà in fontanafredda

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8FF21206B	 0,75x6	 38,00€	
2020	 8FF20206B	 0,75x6	 37,00€	
2019	 8FF19206B	 0,75x6	 39,00€	
2018	 8FF18206B	 0,75x6	 37,00€	
2017	 8FF17206	 0,75x6	 38,00€	
2015	 8FF15206	 0,75x6	 42,00€
2014	 8FF14206	 0,75x6	 36,50€	

30 m. botte, 8 m. bottiglia
30 m. barrel, 8 m. bottle

Nebbiolo
★ AWARDS ★
2020 WINE SPECTATOR 95
2019 JAMES SUCKLING 93
2019 #KOWINE 96
2019 WINE SPECTATOR 95

Vigna “La Villa” Barolo

barolo docg
vigna la villa paiagallo

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 80621206B	 0,75x6	 46,00€	
2020	 80620206B	0,75x6	 44,00€	

30 m. botte, 8 m. bottiglia
30 m. barrel, 8 m. bottle

Nebbiolo
★ AWARDS ★
2020 DECANTER 97
2019 DOCTOR WINE 95
2019 JAMES SUCKLING 94
2019 #KOWINE 96
2019 VERONELLI g.esordio
2019 BIBENDA 5 grappoli

Vigna “La Delizia”
Serralunga d’Alba

barolo docg
vigna la delizia lazzarito

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 80421206B	 0,75x6	 63,00€	
2020	 80420206B	0,75x6	 60,00€	

24 m. botte, 12 m. bottiglia
24 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo
★ AWARDS ★
2020 #KOWINE 96
2018 BIBENDA 5 grappoli
2018 DOCTOR WINE 96
2017 DOCTOR WINE 95
2017 WINE ENTHUSIAST 95

Vigna “La Rosa”, Sud,
sud-ovest Serralunga d’Alba

barolo docg
vigna la rosa fontanafredda

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 80521206B	 0,75x6	 47,00€	
2020	 80520206B	0,75x6	 45,00€	
2017	 80517206	 0,75x6	 45,50€	 L • AL

LE VIGNE

è

L • AL èL AL è
L AL L • AL

L • AL è
L • AL

annate storiche e magnum nella sezione
al fondo del catalogo
library collection and magnums in the back section
of the catalogue

annate storiche e magnum nella sezione
al fondo del catalogo
library collection and magnums in the back section
of the catalogue

annate storiche e magnum nella sezione
al fondo del catalogo
library collection and magnums in the back section
of the catalogue

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita10



annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2018	 83B18206	 0,75x6	 29,90€	

36 m. botte, 12 m. cemento
36 m. barrel, 12 m. concrete

Nebbiolo 100%

Serralunga d’Alba

barolo docg del comune
di serralunga d’alba riserva

• AL

★ AWARDS ★
2018 #KOWINE 95

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita 11
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VINI FINI

12 m. botte, 3 m. bottiglia
12 m. barrel, 3 m. bottle

Barbera

Serralunga d’Alba
MGA Fontanafredda

barbera d’alba doc
superiore papagena

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 85222206	 0,75x6	 12,10€	
2021	 85221206	 0,75x6	 12,10€

6 m. in acciaio
6 months in steel

Dolcetto

Diano d’Alba

langhe doc
la lepre

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 84N24206B	 0,75x6	 9,20€	
2021	 81421206B	 0,75x6	 9,20€	

6-10 m. botte-anfora, 2 m. bottiglia
6-10 m. barrel-amphora, 2 m. bottle

Nebbiolo

Alba, Loc. Biancardi

nebbiolo d’alba doc
marne brune

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 83723206B	 0,75x6	 12,10€	
2022	 83722206B	 0,75x6	 12,10€	

è

è

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita 13



acciaio,
steel

10 m. in acciaio,
10 m. in steel

Timorasso Moscato Bianco
White Moscato

Colli tortonesi S. Stefano Belbo, 
Moncucco

colli tortonesi doc
derthona

moscato d’asti docg
moncucco

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8TI23206	 0,75x6	 11,90€

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 85324206	 0,75x6	 9,30€
2024	 85324107	 0,375x12	 5,80€
2023	 85323206	 0,75x6	 9,30€
2023	 85323107	 0,375x12	 5,80€

6 m. in botte - acciao
6 m. in barrel - steel

Chardonnay

Castino,
Serralunga d’Alba

langhe doc chardonnay
ampelio

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 85L23206	 0,75x6	 12,10€	

VINI FINI

15/18 m. in acciaio
15/18 months in steel

Riesling
★ AWARDS ★
2020 #KOWINE 93

Alta Langa

langhe doc riesling
marin

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8RI21206	 0,75x6	 10,90€	
2020	 8RI20206	 0,75x6	 10,90€

6 m. in acciaio
6 m. in steel

2-3 m. in acciaio
2-3 m. in steel

Arneis Cortese

Castignito
MGA S. Quirico

Comune di Gavi

roero arneis docg
valditana grappolo intero

gavi docg del comune di gavi
cortem

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8TT24206B	 0,75x6	 9,20€
2023	 8TT23206	 0,75x6	 9,20€
2022	 8TT22206	 0,75x6	 9,20€	

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 84G24206B	 0,75x6	 8,90€

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

è
è

èè
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SCOPRI IL PROGETTO RENAISSANCE

33RD

ANNIVERSARY

Correva l’anno 1992 quando uscimmo con la prima annata di Barolo del Comune Serralunga 
d’Alba, la 1988. Dopo 30 anni dalla nascita di questa menzione comunale di Barolo, la prima al 
mondo, abbiamo voluto dare nuovi valori alla nostra icona.

Il Barolo del Comune di Serralunga d’Alba è il nostro vino più rappresentativo riconosciuto 
dalla critica nazionale e internazionale. Un Barolo identitario, che rappresenta la potenza del 
terroir di Serralunga d’Alba e l’eleganza dello stile di Fontanafredda, floreale, vibrante, fresco 
e con una nuova verità.

Abbiamo sentito il bisogno di mettere un po’ di cultura dietro a ciò che facciamo. In generale, 
purtroppo, stiamo spogliando la nostra realtà da valori metafisici e culturali, favorendo 
esclusivamente contenuti vuoti che ci targhettizzano spegnendoci la voglia di pensare e 
ci mettono l’uno contro l’altro. Da qui l’idea di raccontare valori di un nuovo Rinascimento, 
attraverso il nostro vino icona, il Barolo del Comune di Serralunga d’Alba, che si trasforma 
diventando lo strumento che concorrerà alla rinascita.

Barolo Serralunga d’Alba,
un’icona dal 1988

Riflessioni a freddo:
Barolo Serralunga Renaissance
10 parole «illustri» per una
nuova umanità
Nel 2022, dopo 30 anni dalla sua nascita il Barolo del Comune di Serralunga d’Alba 
Fontanafredda è cambiato diventando nuovo. Oggi lo strumento per una nuova rinascita, 
il Rinascimento Verde. Attraverso il nostro vino più iconico vogliamo risvegliare lo spirito 
critico di chi lo beve, analizzando in 10 anni, 10 sentimenti che nella storia della nostra 
civiltà hanno dato origine alle rinascite collettive, raccontandoli attraverso tre forme d’arte: 
l’arte di fare il vino e l’arte di scrivere e quella di raffigurare. Ogni anno grandi scrittori 
italiani contemporanei interpreteranno il valore dando vita a una monografia, un’analisi 
e una riflessione sull’importanza di quel sentimento, poi raffigurato dall’abilità di rinomati 
illustratori. La parola da cui abbiamo iniziato è la “Speranza” insieme allo scrittore Marco 
Missiroli e all’illustratrice Elisa Talentino, poi abbiamo affrontato la “Fiducia” con la scrittrice 
Silvia Avallone e l’illustratore Marco Calisi, il “Coraggio” con lo scrittore Antonio Scurati e 
l’illustratrice Monica Barengo ed oggi ci troviamo a parlare di “Ottimismo”.

Ed ecco che nasce il Barolo del Comune di Serralunga d’Alba Renaissance 2021, il Barolo 
dell’Ottimismo, anche Biologico.

Scritto da Chiara Gamberale e illustrato da Riccardo Guasco.
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33RD

ANNIVERSARY DISCOVER RENAISSANCE PROJECT

The year was 1992 when we released the inaugural 1988 vintage of our Barolo del Comune di 
Serralunga d’Alba. After 30 years from the birth of this single-village designation, the first in 
the world, we wanted to add new values to our most iconic wine.

Barolo Serralunga d’Alba is our most representative wine recognized by national and 
international critics. An identity Barolo, which represent the power of the Serralunga terroir 
and the elegance of the Fontanafredda style, floral, vibrant, fresh and with a new truth.

We need to put some culture behind what we do. In general, unfortunately, we are stripping 
our reality from metaphysical and cultural values, favoring only empty contents which reduce 
our desire to think properly and put against each other. Therefore the idea of telling the 
values of a new Renaissance, through our icon wine, the Barolo del Comune di Serralunga 
d’Alba, which will become the instrument of the rebirth.

Barolo Serralunga d’Alba 
an icon wine since 1988 

Afterthoughts:
Barolo Serralunga Renaissance
10 «illustrious» words for a new 
humanity 
In 2022, 30 years after its birth, the Barolo del Comune di Serralunga d’Alba Fontanafredda 
changed and became new. Today it’s a tool for a new renaissance, the Green Renaissance. 
Through our most iconic wine, we want to reawaken the critical spirit of those who drink it, 
by analyzing in 10 years the ten feelings which gave rise to collective rebirths in the history 
of our civilization and narrating them through three forms of art: the art of winemaking, the 
art of writing and the art of illustrating. Every year, great contemporary Italian writers will 
interpret that specific value and give life to a monograph, an analysis and a reflection on 
the importance of that feeling, which will then be portrayed thanks to the skills of well-
known illustrators. We started with the word “Hope” together with writer Marco Missiroli 
and illustrator Elisa Talentino, we continued with “Trust” with the writer Silvia Avallone and 
illustrator Marco Calisi, than the “Courage” with the writer Antonio Scurati and illustrator 
Monica Barengo and today we are talking about “Optimism”.

And that’s how Barolo del Comune di Serralunga d’Alba Renaissance 2021 was born,
the Barolo of optimism.

Written by Chiara Gamberale and illustrated by Riccardo Guasco.
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30 m. botte, 6 m. cemento
30 m. barrel, 6 m. concrete

Nebbiolo
★ AWARDS ★
2019 WINE SPECTATOR 93
2019 #KOWINE 95
2018 WINE SPECTATOR top100
2018 WINE ENTHUSIAST 93

Serralunga d’Alba

barolo docg del comune di
serralunga d’alba
renaissance 2021

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 83A21206B	 0,75x6	 25,90€	 AS è

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita18



8 m. barrique, 4 m. botte
8 m. barrique, 4 m. barrel

Vitigni di Langa
Langhe vines

Langa albese
Langhe’s hills

langhe doc rosso
eremo

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 88F22206	 0,75x6	 6,90€	

12 m. botte, 2-3 m. bottiglia
12 m. barrel, 2-3 m. bottle

Barbera

Langa Albese
Hills of Alba’s Langhe

barbera d’alba doc
raimonda

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 81823206	 0,75x6	 8,60€	
2022	 81822206	 0,75x6	 8,60€	
2022	 81822107	 0,375x12	 5,20€	

12 m. botte, 18 m. bottiglia
12 m. barrel, 18 m. bottle

Nebbiolo
★ AWARDS ★
2019 WINE SPECTATOR 93

Treiso e Neive

barbaresco docg
coste rubin

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 82A20206	 0,75x6	 22,50€	
2019	 82A19206	 0,75x6	 22,50€	

4 m. botte, 1-2 m. bottiglia 
4 m. barrel, 1-2 m. bottle

Nebbiolo

Colline di Langhe e Roero
Hills of Roero and Langhe

langhe doc nebbiolo
ebbio

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8X724206	 0,75x6	 10,20€	 è
2023	 8X723206	 0,75x6	 10,20€	 ES
2021	 8X721107	 0,375x12	 6,15€	 Grappolo Intero

30 m. botte, 6 m. cemento
30 m. barrel, 6 m. concrete

Nebbiolo
★ AWARDS ★
2019 WINE SPECTATOR 93
2019 #KOWINE 95
2018 WINE SPECTATOR top100
2018 WINE ENTHUSIAST 93

Serralunga d’Alba

barolo docg del comune di
serralunga d’alba

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 83A21206B	 0,75x6	 25,90€	
2020	 83A20206B	 0,75x6	 25,90€	
2019	 83A19206B	 0,75x6	 25,90€	
2018	 83A18906B	 1x6	 32,40€	
2017	 81017107	 0,375x12	 14,80€
2011	 81011107	 0,375x12	 14,80€	 ES
2011	 81011906	 1x6	 32,40€	 ES
2010	 81010807	 0,5x12	 18,90€

5 m. acciaio, 2 m. bottiglia
5 m. steel, 2 m. bottle

Dolcetto

Treiso

dolcetto d’alba doc
pilone dei canta

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 83824206	 0,75x6	 8,10€	 è
2024	 83824107	 0,375x12	 4,95€	 è

LE RIGHE

AS è
AS

ES

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

AS ES
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LE RIGHE

12 m. in acciao
12 m. in steel

Vitigni bianchi autoctoni
e internazionali

Colline della Langa
Langhe hills

langhe doc bianco
viadelsale

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 85P24206	 0,75x6	 6,90€	 è
2023	 85P23206	 0,75x6	 6,90€	

4 m. in acciaio
4 m. in steel

Arneis

Colline del Roero

roero arneis docg
pradalupo

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 83924206	 0,75x6	 7,80€
2024	 83924107	 0,375x12	 4,70€
2023	 83923206	 0,75x6	 7,80€
2023	 83923107	 0,375x12	 4,70€

ES

è
è

2 m. in acciaio
2 months in steel

Moscato

Langa Albese
e Astigiana

moscato d’asti docg
le fronde

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 84O24206B	 0,75x6	 6,90€

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

3 m. in acciaio
3 months in steel

100% Nebbiolo

Langa
Hills of Langa

langhe doc rosato
solerose 100% nebbiolo

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 88R24206	 0,75x6	 7,50€
2023	 88R23206	 0,75x6	 7,50€

è

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita20



A
L T

A  L
A N G A



ALTA LANGA

almeno 108 m. sui lieviti
at least 108 m. on the lees

Pinot Nero

Serralunga d’Alba

alta langa docg
vigna gatinera riserva
blanc de noir pas dosé - brut 
nature 108 mesi

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2015	 87G15201108	 0,75x1	 75,00€	 C • è
2014	 87G14201108	 0,75x1	 78,00€	 C • 

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

almeno 120 m. sui lieviti
at least 120 m. on the lees

Pinot Nero

Serralunga d’Alba

alta langa docg
vigna gatinera riserva
blanc de noir pas dosé - brut 
nature 120 mesi

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2014	 87G14201120	 0,75x1	 93,00€	 C • è

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

almeno 84 m. sui lieviti
at least 84 m. on the lees

Pinot Nero

Serralunga d’Alba

alta langa docg
vigna gatinera riserva
blanc de noir pas dosé - brut 
nature 84 mesi

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2017	 87G1720184	 0,75x1	 45,00€	   • è
2016	 87G1620184	 0,75x1	 46,50€	 C • 
2015	 87G1520184	 0,75x1	 48,00€	 C •
magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

almeno 60 m. sui lieviti
at least 60 m. on the lees

Pinot Nero e Chardonnay
★ AWARDS ★
2017 #KOWINE 95

Langa Albese
e Astigiana

alta langa docg riserva
contessa rosa rosé 60 mesi

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 87T19206	 0,75x6	 18,50€	 AS è
2018	 87T18206	 0,75x6	 18,50€	 AS 

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

almeno 96 m. sui lieviti
at least 96 m. on the lees

Pinot Nero

Serralunga d’Alba

alta langa docg
vigna gatinera riserva
blanc de noir pas dosé - brut 
nature 96 mesi

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2016	 87G1620196	 0,75x1	 59,00€	 C • è
2015	 87G1520196	 0,75x1	 61,00€	 C • 
2014	 87G1420196	 0,75x1	 63,00€	 C •
magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

almeno 72 m. sui lieviti
at least 72 m. on the lees

Pinot Nero
★ AWARDS ★
2016 CSWWC Gold
2016 JAMES SUCKLING 93
2016 #KOWINE 95Serralunga d’Alba

alta langa docg
vigna gatinera riserva
blanc de noir pas dosé - brut 
nature 72 mesi

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2018	 87G18206	 0,75x6	 29,90€	 L • è
2017	 87G17206	 0,75x6	 31,00€	 L • 

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita22



30 m. sui lieviti
30 months on the lees

Chardonnay

Castino

alta langa docg
blanc de blancs

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 87U21206	 0,75x6	 15,90€	      è
2020	 87U20206	 0,75x6	 15,90€

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

ALTA LANGA

almeno 48 m. sui lieviti
at least 48 m. on the lees

almeno 48 m. sui lieviti
at least 48 m. on the lees

Pinot Nero Pinot Nero

Castino, Borgomale
e Lequio Berria

Castino, Borgomale
e Lequio Berria

alta langa docg
hundred sixty-seven brut

alta langa docg
hundred sixty-six brut

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2018	 85U1820667	0,75x6	 22,90€

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2018	 85U1820666	0,75x6	 22,90€

almeno 30 m. sui lieviti
at least 30 m. on the lees

Pinot Nero e Chardonnay
★ AWARDS ★
2019 WINE ENTHUSIAST 92
2019 #KOWINE 94

Colline della Langa
Langhe hills

alta langa docg
limited edition

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8LE21206	 0,75x6	 12,80€	 è
2020	 8LE20206	 0,75x6	 12,80€	

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue
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Metodo Charmat
Charmat Method

Pinot Nero, Riesling,
Chardonnay, Moscato Bianco

Langhe e Oltrepò Pavese

esordio
extra dry vsq

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 86424206	 0,75x6	 5,75€	

Metodo Charmat
Charmat Method

Moscato Bianco
White Moscato

Langa astigiana e albese

asti millesimato docg
vintage

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 85824206	 0,75x6	 5,75€
2023	 85823206	 0,75x6	 5,75€

CHARM”AT”
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Fermentazione in autoclave
Autoclave fermentation

Moscato

Langa Albese
e Astigiana

moscato d’asti docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 85424206	 0,75x6	 6,70€	 è
2023	 85423206	 0,75x6	 6,70€

6 m. in acciaio
6 months in steel

Dolcetto 100%

Piemonte

piemonte doc
dolcetto

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 83322206	 0,75x6	 6,70€	

4-5 m. in acciaio
4-5 months in steel

Arneis

Langhe

langhe doc
arneis

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 83524206	 0,75x6	 6,70€	 è
2023	 83523206	 0,75x6	 6,70€	

6 m. botte e barriques
6 months barrel and barriques

Barbera 100%

Piemonte, Langhe

piemonte doc
barbera

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 81624206	 0,75x6	 6,70€	 è
2023	 81623206	 0,75x6	 6,70€	 è
2022	 81622206	 0,75x6	 6,70€

BRICCOTONDO
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14 m. botti
14 m. barrels

Moscato Bianco

Santo Stefano Belbo

grappa di moscato
moncucco

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 87M00816	 0,50x6	 19,50€	 A

14 m. botti
14 m. barrels

Nebbiolo

Zona di produzione
della DOCG

grappa di
barolo riserva

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 87700706	 0,70x60	 21,50€	

14 m. botti
14 m. barrels

Nebbiolo

Serralunga d’Alba
Vigna La Rosa

grappa di barolo
la rosa

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 87R00816N	 0,50x6	 19,50€	 A

3 m. macerazione, 8 m. 
botte, 6 m. bottiglia

Nebbiolo

Zona di origine del Barolo

barolo
chinato

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 87300816	 0,50x6	 20,50€	 A

SPECIALITÀ
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Serralunga
d’Alba

Fondatore - Founder
Emanuele Alberto di Mirafiore

Inizio attività - Start activity
1878

Viticoltura - Viticulture
Biologica
Organic

Ettari - Hectares
25

Bottiglie - Bottles
200.000

Indirizzo - Address
via Alba, 15
12050 Serralunga d’Alba - CN
www.mirafiore.it
info@mirafiore.it

Se oggi tutti conosco e parlano di Barolo è 
anche grazie a Mirafiore, una delle prime case 
vinicole a produrlo è forse la prima in assoluto 
ad esportarlo in tutto il mondo. In questa 
tenuta, fondata nel 1878 da Emanuele Alberto, 
conte di Mirafiore, figlio di Vittorio Emanuele 
II e della Bella Rosina, la qualità è di casa 
grazie anche a quattro dei più grandi Cru di 
tutta la Langa: Lazzarito, Meriame, Parafada 
e Paiagallo, situati sulle più belle colline di 
Serralunga e Barolo. Qui, la tradizione non 
è mai stata dimenticata: ancora oggi il 
cemento per le fermentazioni e le grandi botti 
in rovere di Slavonia per gli invecchiamenti 
dettano lo stile vinicolo di Casa E. di Mirafiore.

Today the whole world knows and talks about 
Barolo also thanks to Mirafiore: one of the 
first wineries to produce it and the very first 
to export the wine around the world. Count 
Emanuele Alberto of Mirafiore, son of Vittorio 
Emanuele II and La Bella Rosin, founded 
the winery at the end of the 1800s. In this 
estate quality is a given, thanks to four of 
the greatest Cru vineyards of all the Langhe: 
Lazzarito, Meriame, Parafada (on one of the 
most beautiful hills of Serralunga d’Alba) 
and Paiagallo. Here tradition has never been 
forgotten. To this day even concrete tanks, 
for fermentations, and large Slavonian oak 
barrels, for aging, dictate the style of Casa E. 
Mirafiore.
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distributore ufficiale per tutto il mondo
official distributor worldwide
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24 m. tonneau, 8-10 m. anfora
24 m. tonneau, 8-10 m. amphora

24 m. botte, 12 m. bottiglia
24 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo 100% Nebbiolo 100%
★ AWARDS ★
2019 JAMES SUCKLING 93
2019 BIBENDA 5 grappoli
2019 #KOWINE 96
2018 WINE SPECTATOR 94
2018 DOCTOR WINE 96
2017 WINE ENTHUSIAST 96

MGA “Meriame”,
Serralunga d’Alba

MGA “Lazzarito”, 
Serralunga d’Alba

barolo docg
meriame

barolo docg
lazzarito

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8ME21211B	 0,75x1	 82,00€	
2020	 8ME20211B	 0,75x1	 80,00€	

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8M721206B	 0,75x6	 50,00€
2020	 8M720206B	0,75x6	 48,00€
2019	 8M719206B	 0,75x6	 52,00€	
2018	 8M718206B	 0,75x6	 51,00€	
2017	 8M717206	 0,75x6	 49,00€	 L 
2016	 8M716206	 0,75x6	 56,00€	 L •

36 m. botte, 24 m. cemento
36 m. barrel, 24 m. concrete

20-24 m. anfora e tonneau
20-24 m. amphora and tonneau

Nebbiolo 100% Nebbiolo 100%
★ AWARDS ★
2016 JAMES SUCKLING 93
2016 WINE SPECTATOR 95
2016 WINE ENTHUSIAST 94Serralunga d’Alba, Barolo

MGA “Parafada”,
Serralunga d’Alba

barolo docg
riserva

barolo docg
parafada

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 8MB19206	 0,75x6	 72,00€	 L • è
2016	 8MB16206	 0,75x6	 80,00€	 L •

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8PF21211B	 0,75x1	 98,00€	
2020	 8PF20211B	 0,75x1	 95,00€	

24 m. botte, 12 m. bottiglia
24 m. barrel, 12 m. bottle

24 m. botte, 12 m. bottiglia
24 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo 100% Nebbiolo 100%
★ AWARDS ★
2020 DECANTER 95
2019 WINE ENTHUSIAST 96
2019 JAMES SUCKLING 93
2019 #KOWINE 96
2018 WINE ENTHUSIAST 92
2017 WINE ENTHUSIAST 96

★ AWARDS ★
2019 #KOWINE 93
2018 WINE SPECTATOR 93
2017 JAMES SUCKLING 93
2017 WINE ENTHUSIAST 92

MGA “Paiagallo”, Barolo Serralunga d’Alba

barolo docg
paiagallo barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8M621206B	 0,75x6	 39,00€
2020	 8M620206B	0,75x6	 37,00€
2019	 8M619206B	 0,75x6	 40,00€
2018	 8M618206B	 0,75x6	 39,00€
2017	 8M617206	 0,75x6	 38,00€	 L 
2016	 8M616206	 0,75x6	 42,00€	 L •

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8MF21206B	 0,75x6	 29,50€
2020	 8MF20206B	0,75x6	 29,50€
2019	 8MF19206B	 0,75x6	 29,50€
2018	 8MF18206B	 0,75x6	 29,50€

L AL • 

L AL • è

L AL • è

L AL • 

L 
L è

L
L

L 
L è

L
L

è

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

annate storiche e magnum nella sezione
al fondo del catalogo
library collection and magnums in the back section
of the catalogue

annate storiche e magnum nella sezione
al fondo del catalogo
library collection and magnums in the back section
of the catalogue

annate storiche e magnum nella sezione
al fondo del catalogo
library collection and magnums in the back section
of the catalogue

annate storiche e magnum nella sezione
al fondo del catalogo
library collection and magnums in the back section
of the catalogue
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2 m. botte, 2 m. acciaio,
6 m. bottiglia

Dolcetto 100%

Serralunga d’Alba

dolcetto d’alba doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8MD24206B	 0,75x6	 9,90€	
2023	 8MD23206B	 0,75x6	 9,90€	

12 m. botte, 6 m. bottiglia
12 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Serralunga d’Alba

langhe doc nebbiolo

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8MN23206B	0,75x6	 15,50€
2022	 8MN22206B	0,75x6	 15,50€
2021	 8MN21206B	 0,75x6	 15,50€	

1 anno in botte grande
1 year in big barrel

Nebbiolo 100%

Vigna Magica,
Serralunga d’Alba

langhe doc
pietra magica

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8MP22206B	0,75x6	 17,50€
2021	 8MP21206B	 0,75x6	 17,50€	
2020	 8MP20206B	0,75x6	 17,50€	
2019	 8MP19206B	 0,75x6	 17,50€
2018	 8MP18206B	 0,75x6	 17,50€

12 m. botte, 6 m. bottiglia
12 m. barrel, 6 m. bottle

Barbera 100%

Serralunga d’Alba

barbera d’alba doc
superiore

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8MA23206B	0,75x6	 13,50€	
2022	 8MA22206B	0,75x6	 13,50€	

ES
ES

è è

è è
ES

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

ES

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita34
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6 m. cemento
6 m. concrete

Nebbiolo, Moscato e 
Bianchi Piemontesi

Antica ricetta
con 66 erbe

vermouth di torino bianco
superiore

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8MV00206N	 0,75x6	 12,50€	

Metodo Classico

Pinot Nero 100%
★ AWARDS ★
2019 GREAT SPARKLING 
WINE 95

Serralunga d’Alba

alta langa docg
blanc de noir

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8BQ21206B	 0,75x6	 19,50€
2020	 8BQ20206B	0,75x6	 19,50€

6 m. cemento
6 m. concrete

Nebbiolo, Moscato e 
Bianchi Piemontesi

Antica ricetta
con 66 erbe

vermouth di torino rosso
superiore

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8MU00206	 0,75x6	 12,50€

6 m. acciaio,
6 m. in steel

Nascetta

Serralunga d’Alba

langhe doc
nascetta

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8MT23206B	 0,75x6	 11,50€
2022	 8MT22206B	 0,75x6	 11,50€
2021	 8MT21206B	 0,75x6	 11,50€	

AS è
AS 

annate storiche e magnum nella sezione
al fondo del catalogo
library collection and magnums in the back section
of the catalogue

è

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita36



OLTRE IL BIOLOGICO C'è IL MAGISMO.
Pietra Magica esprime l’originaria interpretazione del vino di Langa, così come veniva
prodotto tantissimi anni fa. Quando la tecnica e la scienza non bastavano, non restava che 
pregare la luna ed affidarsi al magismo per combattere le sfide quotidiane.
Nella Vigna Magica di Mirafiore è possibile trovare dodici pietre, amuleti ancestrali che la 
proteggono dalle calamità naturali e che la rendono, oltre che biologica, anche magica…
non ci spieghiamo come, ma il vino che nasce lì è più buono… provatelo!

LE PIETRE MAGICHE
RITORNANO A POPOLARE

LA LANGA

mirafiore.it#casamirafiore  #mirafiorebio  #magiamirafiore



Barolo

Fondatore - Founder
Bartolomeo Borgogno

Inizio attività - Start activity
1761

Viticoltura - Viticulture
Biologica
Organic

Ettari - Hectares
40,5

Bottiglie - Bottles
250.000

Indirizzo - Address
Via Gioberti, 1
12060 Barolo - CN
www.borgogno.com
info@borgogno.com

Quando un grande conoscitore di vino 
sente la parola Barolo è inevitabile che 
pensi subito a Borgogno. Fondata nel 1761 
è infatti la più storica cantina del Piemonte. 
Insieme a questo vanta anche altri primati: 
1861, al pranzo celebrativo dell’Unità d’Italia si 
brinda con il Barolo Borgogno; 1886, lo Zar di 
tutte le Russie Nicola II Romanov stappa una 
bottiglia di Barolo Borgogno per il banchetto 
organizzato in suo onore dalla famiglia dei 
Savoia. A decidere le sorti della cantina nel 
1920 ci pensa il genio, Cesare Borgogno, che 
inventa il primo modello di distribuzione di 
vini in Italia, arriva tra i primi a far conoscere 
il Barolo nel mondo e realizza la mossa che 
ne segnerà il futuro, si “dimentica” 20.000 
bottiglie di ogni grande annata di Barolo.

When a great wine connoisseur hears the 
word “Barolo”, he will inevitably think about 
Borgogno. Founded in 1761, it is in fact the 
oldest winery of Piedmont. Furthermore, it 
can boast other achievements: in 1861 the 
elebratory lunch for the Unification of Italy was 
celebrated with a toast of Barolo Borgogno; in 
1886 Nicola II Romanov, zar of Russia, opened 
a bottle of Barolo Borgogno during the 
dinner organized in his honor by the Savoy 
family. Cesare Borgogno was the genius who 
decided the fate of the cellar starting in 1920: 
he invented the first model of wine distribution 
in Italy, he was among the first to promote 
Barolo in the world, and he made the smart 
move of putting aside 20,000 bottles of each 
great vintage of Barolo as “Riserva” for at least 
20 years, a move that marked the future of 
Borgogno.
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distributore ufficiale per tutto il mondo
official distributor worldwide
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70 m. botte, cemento, 6 m. bottiglia
70 m. barrel, concrete, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%
★ AWARDS ★
2016 DOCTOR WINE 96
2016 WINE ENTHUSIAST 93
2017 JAMES SUCLIKNG 97
2015 GAMBERO R. 3 bic.

MGA “Cannubi“, “Liste“ e 
“Fossati”, Barolo

barolo docg riserva

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2018	 8BX18216	 0,75x6	 85,00€	 A • AL è
2018	 8BX18211	 0,75x1	 97,00€	 L • AL è 
2017	 8BX17211	 0,75x1	 100,00€	 L • AL 
2016	 8BX16211	 0,75x1	 108,00€	 L • AL
2015	 8BX15211	 0,75x1	 107,00€	 L • AL 
2014	 8BX14211	 0,75x1	 103,00€	 L • AL
2013	 8BX13211	 0,75x1	 140,00€	 L • AL
2012	 8BX12211	 0,75x1	 119,00€	 L • AL
2011	 8BX11211	 0,75x1	 124,00€	 L • AL
2010	 8BX10211	 0,75x1	 161,00€	 L • AL
2009	 8BX09211	 0,75x1	 119,00€	 L • AL
2008	 8BX08211	 0,75x1	 129,00€	 L • AL
2007	 8BX07211	 0,75x1	 124,00€	 L • AL
2006	 8BX06211	 0,75x1	 150,00€	 L • AL
2005	 8BX05211	 0,75x1	 119,00€	 L • AL
2004	 8BX04211	 0,75x1	 167,00€	 L • AL
2003	 8BX03211	 0,75x1	 124,00€	 L • AL
2001	 8BX01211	 0,75x1	 196,00€	 L • AL
2000	 8BXMM211	 0,75x1	 172,00€	 L • AL
1999	 8BX99211	 0,75x1	 206,00€	 L • AL
1998	 8BX98211	 0,75x1	 161,00€	 L • AL
1997	 8BX97211	 0,75x1	 167,00€	 L • AL
1996	 8BX96211	 0,75x1	 183,00€	 L • AL
1995	 8BX95211	 0,75x1	 161,00€	 L • AL
1988	 8BX88211	 0,75x1	 318,00€	 L • AL
1985	 8BX85211	 0,75x1	 367,00€	 L • AL
1982	 8BX82216	 0,75x6	 251,00€	 A • AL
1982	 8BX82211	 0,75x1	 263,00€	 L • AL
1978	 8BX78211	 0,75x1	 486,00€	 L • AL
1967	 8BX67211	 0,75x1	 843,00€	 L • AL
1961	 8BX61211	 0,75x1	 1010,00€	 L • AL

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita40
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annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2012-2015-2018	 9OX24722	 0,75x3	 367,00€	 L • AL
2011-2014-2017	 9OX24721	 0,75x3	 359,00€	 L • AL

barolo docg
cannubi riserva

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2009-2012-2017	 9OX24737	 0,75x3	 277,00€	 L • AL

barolo docg
liste riserva

35 m. botte, cemento, bottiglia
35 m. barrel, concrete, bottle

36 m. botte, bottiglia
36 m. barrel, bottle

35 m. botte, cemento, bottiglia
35 m. barrel, concrete, bottle

Nebbiolo

Nebbiolo

Nebbiolo

Barolo, MGA Cannubi

La Morra,
MGA Annunziata

Barolo, MGA Liste

barolo docg riserva
cannubi

barolo docg riserva
annunziata

barolo docg riserva
liste

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 8DX19216B	 0,75x6	 119,00€

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 8X519206B	 0,75x6	 87,00€

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 8EK19216B	 0,75x6	 92,00€L AL è

L AL è

L AL è
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33 m. botte, cemento, 6 m. bottiglia
33 m. barrel, concrete, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%
★ AWARDS ★
2019 WINE ENTHUSIAST 96
2019 JAMES SUCKLING 93
2017 JAMES SUCKLING 94
2016 WINE ENTHUSIAST 96

MGA “Fossati”, Barolo

barolo docg
fossati

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8GX20206B	0,75x6	 44,00€
2020	 8GX20216B	 0,75x6	 46,00€ 
2019	 8GX19206B	 0,75x6	 46,00€ 
2019	 8GX19216B	 0,75x6	 48,00€ 
2018	 8GX18206	 0,75x6	 45,00€	
2018	 8GX18216	 0,75x6	 47,00€	 A

36 m. botte, cemento, 6 m. bottiglia
36 m. barrel, concrete, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%
★ AWARDS ★
2019 WINE ENTHUSIAST 98
2019 JAMES SUCKLING 95
2017 WINE SPECTATOR 95
2016 JAMES SUCKLING 97

MGA “Cannubi”, Barolo

barolo docg
cannubi

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8CX20206B	0,75x6	 70,00€	
2020	 8CX20216B	 0,75x6	 72,00€	
2019	 8CX19206B	 0,75x6	 72,00€ 
2019	 8CX19216B	 0,75x6	 74,00€ 

36 m. botte, cemento, 6 m. bottiglia
36 m. barrel, concrete, 6 m. bottle

Nebbiolo
★ AWARDS ★
2020 DECANTER 95
2019 WINE ENTHUSIAST 95
2019 JAMES SUCKLING 94
2017 WINE EHTUSIAST 94

MGA “Liste”, Barolo

barolo docg
liste

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 82X20206B	 0,75x6	 53,00€
2020	 82X20216B	 0,75x6	 55,00€
2019	 82X19206B	 0,75x6	 55,00€
2019	 82X19216B	 0,75x6	 57,00€

assemblaggio
blend

Nebbiolo
★ AWARDS ★
- JAMES SUCKLING 95

Langhe del Barolo

“cesare”

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8B000201	 0,75x1	 120,00€	 C
-	 8B000206	 0,75x6	 105,00€

•AS è

è

A • AS è

A è

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

27 m. botte, cemento, 6 m. bottiglia
27 m. barrel, concrete, 6 m. bottle

Nebbiolo
★ AWARDS ★
2019 JAMES SUCKLING 93
2018 WINE SPECTATOR 92
2016 WINE ENTHUSIAST 93Langhe del Barolo

barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 83X21206B	 0,75x6	 32,90€
2021	 83X21216B	 0,75x6	 34,90€

AS 
A AS

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

annate storiche e magnum nella sezione
al fondo del catalogo
library collection and magnums in the back section
of the catalogue

• AS ES
A • AS ES

A

è
A è

A
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6 m. cemento, 3 m. bottiglia
6 m. concrete, 3 m. in bottle

Dolcetto 100%
★ AWARDS ★
2021 WINE SPECTATOR 90

Madonna di Como - 
Langhe

langhe doc dolcetto
ancum

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8YX24206B	 0,75x6	 11,90€	
2023	 8YX23206B	 0,75x6	 11,90€	

12 m. grandi botti di rovere
12 m. big oak barrels

Nebbiolo 100%

Langhe, area di Barolo

langhe doc nebbiolo
bartomè

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8VX23206B	 0,75x6	 16,00€	
2022	 8VX22206B	 0,75x6	 16,00€	

12 m. grandi botti di rovere
12 m. big oak barrels

Barbera 100%

Madonna di Como - 
Langhe

langhe doc barbera
bompè

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8UX23206B	 0,75x6	 14,90€
2022	 8UX22206B	 0,75x6	 14,90€

24 m. botte
24 m. barrel

Nebbiolo 100%
★ AWARDS ★
2020 JAMES SUCKLING 92

Langhe, area di Barolo

langhe doc nebbiolo
no name

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8LX22206	 0,75x6	 21,50€

10 m. botte, 4 m. bottiglia
10 m. barrel, 4 m. bottle

Freisa 100%

Langhe

langhe doc freisa

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8AX22206	 0,75x6	 12,90€	

12 m. acciao, 2 m. bottiglia
12 m. steel, 2 m. bottle

100% Riesling Renano

Madonna di Como - Alba

langhe doc riesling
era ora

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8EX22206B	 0,75x6	 14,50€	

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

è

è è
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10 m. acciao, 7 m. bottiglia
12 m. steel, 7 m. bottle

Timorasso 100%
★ AWARDS ★
2021 WINE ENTHUSIAST 94

Monleale e Colli 
Tortonesi

derthona timorasso dei
colli tortonesi

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8KX23206B	 0,75x6	 22,00€	

18 m. acciao, 6 m. bottiglia
18 m. steel, 6 m. in bottle

Timorasso 100%
★ AWARDS ★
2020 WINE ENTHUSIAST 93
2020 JAMES SUCKLING 93
2020 VERONELLI 3 stelleMonleale

Vigna “Scaldapulce”

derthona timorasso dei
colli tortonesi scaldapulce

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8JX21211B	 0,75x1	 69,00€	
2020	 8JX20211B	 0,75x1	 69,00€	

A • è
A • AS 
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Distillazione
Distillation

Moscato

-

grappa di moscato

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8NA00706	 0,70x6	 18,90€	
-	 8NA00716	 0,70x6	 22,90€	 A

Distillazione
Distillation

Nebbiolo

Barolo

grappa di barolo
cannubi

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8NC00506	 0,5x6	 30,00€	
-	 8NC00516	 0,5x6	 41,50€	 A

3 a, botte, 6 m. cemento
3 y. in barrel, 6 m. concrete

Nebbiolo

Langhe

barolo chinato

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 89X00516	 0,50x6	 25,50€	 A

aromi naturali
natural flavors

Vino piemontese

Langhe

bianco borgogno vermouth 
di torino bianco superiore

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8NX00206	 0,75x6	 19,90€
-	 8NX00906	 1x6	 19,90€	 ES

6 m. cemento
6 m. in concrete

Nebbiolo,
Barbera

Langhe

chinato
borgogno

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 89X00206	 0,75x6	 19,90€	

Distillazione
Distillation

Nebbiolo

Langhe

grappa di barolo

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8NB00706	 0,70x6	 19,00€	
-	 8NB00716	 0,70x6	 22,90€	 A
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La Morra

Fondatore - Founder
Giovanna e Serena Bagnasco

Inizio attività - Start activity
1995

Viticoltura - Viticulture
Biologica - Organic

Ettari - Hectares
18

Bottiglie - Bottles
80.000

Indirizzo - Address
Borgata Brandini 16
12064 La Morra - CN
www.agricolabrandini.com
brandini@agricolabrandini.it

Agricola Brandini è una piccola cantina con 
“solo” 30 anni di vita che, per gli standard del 
mondo del vino, risulta veramente “giovane”; 
d’altronde, però, per produrre i grandi vini di 
Langa non serve essere “vecchi” ma bisogna 
seguire le tradizioni. Agricola Brandini coltiva il 
territorio con senso della misura, praticando 
un’agricoltura biologica vera perché ritiene 
che sia importante lasciare la terra migliore di 
come la si è trovata. Il rispetto per l’ambiente, 
per chi ci lavora e per i clienti è alla base di 
tutte le sue scelte.

Agricola Brandini is a small cellar founded 
“only” 30 years ago. In the wine world it can 
be considered really “young”. However to 
produce great wines it does not matter how 
“old” you are: what does matter is following 
traditions. AgricolaBrandini follows the 
Organic Agricultural Model as they believe it 
is important to leave the earth for the future 
in better shape than how it was inherited. 
Respect for the environment, for the people 
who work there, and for the customers 
motivate every decision at Brandini.
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24 m. botte, 12 m. bottiglia
24 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo

La Morra

barolo docg
resa 56

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2013	 8BD13206B	 0,75x6	 69,00€
2012	 8BD12206B	 0,75x6	 72,00€
2011	 8BD11206L	 0,75x6	 76,00€

24 m. botti, acciaio, 18 m. bottiglia
24 m. barrels, steel, 18 m. bottle

Nebbiolo
★ AWARDS ★
2015 BIBENDA 5 grappoli

Vigneto Annunziata, 
La Morra

barolo docg
annunziata

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8ND20206	 0,75x6	 40,00€	 è
2018	 8ND18206	 0,75x6	 46,90€	
2017	 8ND17216	 0,75x6	 50,90€	 L 
2016	 8ND16216	 0,75x6	 54,00€	 L 
2015	 8ND15216	 0,75x6	 58,00€	 L
2014	 8ND14216	 0,75x6	 62,00€	 L

30 m. botte, 8 m. bottiglia
30 m.barrel, 8 m. bottle

Nebbiolo 100%
★ AWARDS ★
2018 SLOW WINE topwine

La Morra

barolo docg
r56

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8BD20216B	 0,75x6	 40,00€
2019	 8BD19216B	 0,75x6	 40,00€	

30 m. botte, 8 m. bottiglia
30 m. barrel, 8 m. bottle

Nebbiolo 100%
★ AWARDS ★
2016 GAMBERO R. 3 bic.

Vigneto Cerretta, 
Serralunga d’Alba

barolo docg
cerretta

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8UD20216	 0,75x6	 40,00€	 è
2019	 8UD19216	 0,75x6	 46,90€	 è
2018	 8UD18216	 0,75x6	 50,90€	
2017	 8UD17216	 0,75x6	 54,00€	 L 
2016	 8UD16216	 0,75x6	 58,00€	 L 
2015	 8UD15216	 0,75x6	 62,00€	 L 

36 m. botte,
36 m. barrel

Nebbiolo 100%

La Morra

barolo cru “brandini”
docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2012	 86D12206B	 0,75x6	 50,00€	
2008	 86D08206	 0,75x6	 62,50€	 ES

L è
L ES

L ES
L ES
L ES

ES

24 m. botte, 10 m. bottiglia
24 m. barrel, 10 m. bottle

Nebbiolo 100%

La Morra

barolo docg
del comune di la morra

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 81D21206B	 0,75x6	 24,00€

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

è

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita52
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12 m. botte,
12 m. barrel

100% Barbera

La Morra

barbera d’alba doc superiore
rocche del santo

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 85D21206B	 0,75x6	 12,30€	

12 m. botte,
12 m. barrel

Nebbiolo 100%

La Morra

langhe doc nebbiolo
filari corti

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 84D22206B	 0,75x6	 13,00€	

acciaio
steel

Dolcetto 100%

La Morra

dolcetto d’alba doc
filari lunghi

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 80D22206B	0,75x6	 11,50€

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita54



48 m. sui lieviti
48 m. on the lees

85% Pinot nero
15% Chardonnay

Territorio del comune di 
Castino a 650 s.l.m.

alta langa docg
rosé

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8HD20206	 0,75x6	 18,90€

acciaio
steel

Arneis e Viognier

La Morra

langhe doc bianco
le coccinelle

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8AD24206B	 0,75x6	 13,90€	
2022	 8AD22206B	 0,75x6	 13,90€	
2021	 8AD21206B	 0,75x6	 13,90€	

6 m. tonneuax, acciaio
6 m. tonneuax, steel

Viognier

La Morra

langhe doc bianco
rebelle

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8FD21206B	 0,75x6	 16,00€	

3 m. acciao,
3 m. steel

Arneis 100%

Langhe albesi

langhe doc arneis
le margherite

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8ED24206B	 0,75x6	 11,50€
2023	 8ED23206B	 0,75x6	 11,50€

48 m. sui lieviti
48 m. on the lees

38 m. sui lieviti
38 m. on the lees

85% Pinot nero
15% Chardonnay

100% Chardonnay

Territorio del comune di 
Castino a 650 s.l.m.

Lequio Berria, 655m. slm

alta langa docg
brut

alta langa docg
brut blanc de blancs 655

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8HE21206	 0,75x6	 15,90€	 è
2020	 8HE20206	 0,75x6	 15,90€

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8HH20203	 0,75x3	 29,00€

è
è
ES

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

è

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita 55



G R A P PE



Blend di vinacce
Blend of pomace

Nebbiolo

Langhe

grappa di nebbiolo
da barolo nocturn

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8PN00706	 0,70x6	 17,90€	

Blend di vinacce
Blend of pomace

Blend

Langhe

grappa al miele

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8WN00706	0,70x6	 17,90€	

Blend di vinacce
Blend of pomace

Moscato

Langhe

grappa di moscato
nocturn

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8QN00706	 0,70x6	 17,90€	

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita 57



San Marzano
Oliveto

Fondatore - Founder
Borgogno e Brandini

Inizio attività - Start activity
2016

Viticoltura - Viticulture
Conv. Biologica
Organic Conv.

Ettari - Hectares
15

Bottiglie - Bottles
55.000

Indirizzo - Address
Regione Valle Asinari, 20
14050 S. Marzano Oliveto Asti

Il vino nasce come alimento. Solo negli 
ultimi anni si è trasformato diventando un 
bene esclusivo. Cascina Valle Asinari vuole 
riportarlo al suo ruolo di centralità, come 
bevanda che serve a creare condivisione, 
argomentazione, armonia perché il vino serve 
proprio a questo… a darsi del tu! Il nostro vino 
è a ciclo chiuso. Ogni elemento della nostra 
terra viene utilizzato. Ogni azione è volta al 
riutilizzo. La Cascina si trova a San Marzano 
Oliveto sul bricco di Valle Asinari, già narrato 
nelle sue potenzialità viticole dai signori 
Asinari a metà del 1300. Da questa storica 
collina di 15 ha, paragonabile a Cannubi 
per quanto riguarda il Barolo, crescono 4 
straordinari vini, tutti a base o 100% Barbera. 
L’uva originale del territorio astigiano.

Wine was first born as a food. Only in recent 
years it has been transformed, becoming 
an exclusive commodity. Cascina Valle 
Asinari wants to take it back to its roots as 
a beverage to share, creating conversation 
and harmony, because this is exactly what 
wine is for, making friends! Our wine is the 
product of a closed cycle. Every element 
of our land is used. Every action is aimed at 
reuse. Cascina Valle Asinari is in San Marzano 
Oliveto on Valle Asinari hill, the winegrowing 
vocation of which was reported way back in 
the mid-14th century by its noble owners, the 
Asinari family. From this 15-hectare historic 
hill, comparable to Cannubi for Barolo, we 
grow four extraordinary wines, all made with 
Barbera. The original grape native to the 
province of Asti.
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Grandi botti
Big barrels

Barbera 100%
★ AWARDS ★
2021 WINE ENTHUSIAST 92

Valle Asinari,
San Marzano Oliveto (AT)

barbera d’asti docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8TA23206B	 0,75x6	 9,60€	
2022	 8TA22206B	 0,75x6	 9,60€	

12 m. botte, 6 m. cemento
12 m. barrel, 6 m. concrete

Barbera 100%
★ AWARDS ★
2021 WINE HUNTER gold

Valle Asinari,
San Marzano Oliveto (AT)

nizza docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8TD21206	 0,75x6	 18,00€	 è
2020	 8TD20206	 0,75x6	 18,00€

12 m. botte
12 m. barrel

Barbera 100%

Valle Asinari,
San Marzano Oliveto (AT)

barbera d’asti docg
superiore

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8TB23206B	 0,75x6	 11,90€		
2022	 8TB22206B	 0,75x6	 11,90€

12 m. barrique, 6 m. acciaio
12 m. barrique, 6 m. steel

Merlot, Cabernet, 
Barbera

Valle Asinari,
San Marzano Oliveto (AT)

monferrato rosso doc
since

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2017	 8TE17206	 0,75x6	 26,00€

è è
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Metodo Classico

Barbera 100%

Valle Asinari,
San Marzano Oliveto (AT)

mulo
piemonte spumante doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 87I19206	 0,75x6	 19,90€

-

Moscato

Valle Asinari,
San Marzano Oliveto (AT)

moscato d’asti docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8AU22206	 0,75x6	 7,50€	

12 m. cemento
12 m. concrete

Barbera, Cabernet
Merlot

★ AWARDS ★
2021 WINE HUNTER gold

Valle Asinari,
San Marzano Oliveto (AT)

monferrato doc rosso
ciuchino

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8TC24206B	 0,75x6	 7,60€	
2023	 8TC23206B	 0,75x6	 7,60€	

è
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N E W  S T A R S
O F  P I E D M O N T

Tre giovani ragazzi che con coraggio affrontano le sfide del 
presente generando valore. Storie di famiglia e di passione delle 
nuove generazioni, alla base di un nuovo modo di fare vino: fuori 
dagli schemi e libero dai preconcetti, ma nel rispetto degli antichi 
saperi della terra, reinterpretati in una prospettiva contemporanea. 
Tradizioni famigliari che tornano a nuova vita per raccontare una 
versione di Langa più casual e anticonformista che porta con 
sé tutta la freschezza e la grinta di tre giovani ambiziosi che si 
mettono alla prova. Oggi sono le stelle emergenti di 101vini e anche 
loro hanno la propria storia da raccontare.

Three young people who bravely embrace the challenges of 
the present, creating value along the way. Stories of family and 
passion from a new generation, forming the foundation of a new 
way of making wine—outside-the-box thinkers and free from 
preconceptions, yet deeply rooted in the ancient wisdom of the 
land, reinterpreted through a contemporary lens. Family traditions 
are revived to tell a more casual and unconventional version of 
Langa, infused with the energy and boldness of three ambitious 
young winemakers ready to prove themselves. Today, they are the 
rising stars of 101 Vini, each with their own unique story to share.

62





Fondatore - Founder
Roberta Valletti

Inizio attività - Start activity
2019

Viticoltura - Viticulture
Biologica
Organic

Ettari - Hectares
12

Bottiglie - Bottles
3.000

Indirizzo - Address
Fraz. Bergera, 22
12060 Novello - CN

Una ragazza di 24 anni, che nel 2019 ha deciso 
di iniziare a vinificare i vigneti di famiglia. Nata 
tra le colline delle Langhe e cresciuta tra i filari 
ha sentito l’esigenza di dare una forma alle uve, 
che da cinque generazioni appartenevano 
alla sua famiglia. Appassionata di montagna 
e dei prodotti tipici della sua terra, come le 
nocciole e il formaggio, è scesa dagli alpeggi 
cuneesi per darsi al vino e per raccontare la 
sua storia in bottiglia. Nei 12 ettari di vigneti 
tra Piozzo, Clavesana, Dogliani e Novello oggi 
coltiva in biologico le varietà tipiche della 
zona: Dolcetto, Nas-cëtta del comune di 
Novello, Nebbiolo, Chardonnay e Pinot Nero.

 

A 24-year-old woman who, in 2019, decided 
to start vinifying her family’s vineyards. Born 
among the rolling hills of the Langhe and 
raised between the vines, she felt the need to 
give shape to the grapes that had belonged 
to her family for five generations. Passionate 
about the mountains and the traditional 
products of her land, such as hazelnuts and 
cheese, she left the high-altitude pastures of 
the Cuneo Alps to dedicate herself to wine, 
telling her story through each bottle. Today, 
she cultivates 12 hectares of vineyards across 
Piozzo, Clavesana, Dogliani, and Novello, 
practicing organic farming and working with 
the area’s native varieties: Dolcetto, Nascetta 
from the commune of Novello, Nebbiolo, 
Chardonnay, and Pinot Noir.
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Novello



annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8R320206B	 0,75x6	 9,90€	

acciao,
steel

Dolcetto 100%

Piozzo

langhe doc rosso
roccia
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Fondatore - Founder
Simone Borsari

Inizio attività - Start activity
2023

Viticoltura - Viticulture
in conversione Biologica
in Organic conversion

Ettari - Hectares
2,5

Bottiglie - Bottles
2000

Indirizzo - Address
Ovada
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Ovada

Un giovane ragazzo di Ovada, che sognava fin da 
piccolo di vinificare le uve dei terreni di famiglia, che da 
tre generazioni venivano conferiti alla cantina sociale. 
Dopo aver frequentato la scuola enologica di Alba 
nel 2004, il sogno venne accantonato a causa delle 
crescenti difficoltà vitivinicole della zona dell’ovadese 
e della scomparsa del nonno paterno, che gestiva 
l’azienda. Nel 2013, si trasferì a Barolo diventando 
enologo di una cantina nel cuore del centro storico, 
ma nel 2023, incoraggiato dall’ex compagno Andrea 
e dal padre, decise di riprendere in mano l’azienda, 
avviando la produzione dei suoi primi vini: Oblio, un vino 
rosso prodotto da uve Dolcetto e Ada, un vino bianco 
prodotto da uve chardonnay. Nasce così, nella località 
di Massi Manzolo, nei pressi del centro agricolo di 
Ovada, la piccola Azienda Agricola Simone Borsari. Un 
modo di fare vino oltre ai confini, dedicato a chi vive ai 
margini. Nei vigneti dell’Alto Monferrato con i vitigni più 
rappresentativi di questo territorio.

A young man from Ovada, who had dreamed since 
childhood of vinifying the grapes from his family’s land, 
which for three generations had been delivered to 
the local cooperative winery. After attending the Alba 
School of Enology in 2004, he set aside his dream due to 
the increasing difficulties of winemaking in the Ovada 
area and the passing of his paternal grandfather, who 
had managed the estate. In 2013, he moved to Barolo 
and became the winemaker for a winery in the heart 
of the historic center. However, in 2023, encouraged 
by his former classmate Andrea and his father, he 
decided to take back the family estate and produce 
his first wines: Oblio, a red wine made from Dolcetto 
grapes, and Ada, a white wine made from Chardonnay. 
Thus, Azienda Agricola Simone Borsari was born in the 
locality of Massi Manzolo, near the agricultural center of 
Ovada—a winery that pushes boundaries, dedicated to 
those who live on the margins. Nestled in the vineyards 
of Alto Monferrato, it cultivates the most representative 
grape varieties of this historic territory.



Tonneaux

100% Chardonnay

Ovada

ada vino bianco

-

Dolcetto di Ovada

Ovada

oblio vino rosso

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8R50020623	 0,75x6	 11,90€	

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8R40020623	 0,75x6	 14,90€	
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Fondatore - Founder
Giuseppe Luce

Inizio attività - Start activity
2019

Viticoltura - Viticulture
Bio
Organic

Ettari - Hectares

Bottiglie - Bottles

Indirizzo - Address
Via Fausto Coppi 1,
15051 Castellania - AL
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Castellania

“Tutto accade per una ragione”, sono le parole di Giulia, 
una giovane ragazza piemontese, che ha seguito le 
orme del padre, ascoltando la sua terra, riscoprendola 
e accogliendone il suo frutto. Il padre, Giuseppe 
Luce, camminando tra le incantevoli colline dei Colli 
Tortonesi, terra di mezzo tra Lombardia e Liguria, ha 
trovato un borgo solitario e lo ha immaginato con 
muri vivi e terra fertile. Siamo nel Borgo di Castellania: 
un’oasi di pace tradizioni e tesori nascosti nel piccolo 
paesino di Castellania dell’Alessandrino, lungo la 
strada del Vino dei Colli Tortonesi e terra del grande 
ciclista Fausto Coppi. Esperienze autentiche, tempo 
lento, ascolto e condivisione, umiltà e impegno, 
passione e gioia hanno portato Giulia a continuare 
il percorso di famiglia insieme a Mattia e ai suoi 
bambini. Una visione graduale partendo dal vino, il 
Derthona, con una coltivazione biologica.
 

“Everything Happens for a Reason”—these are the 
words of Giulia, a young woman from Piedmont who 
followed in her father’s footsteps, listening to her land, 
rediscovering it, and embracing its fruits.Her father, 
Giuseppe Luce, while walking through the enchanting 
hills of the Colli Tortonesi—a crossroads between 
Lombardy and Liguria—came across a secluded 
village and envisioned it with thriving walls and fertile 
soil. This is the Borgo di Castellania, a peaceful haven 
of traditions and hidden treasures nestled in the small 
town of Castellania, in the Alessandria province, along 
the Wine Route of the Colli Tortonesi and the homeland 
of the legendary cyclist Fausto Coppi. Authentic 
experiences, slow living, listening and sharing, humility 
and dedication, passion and joy have led Giulia to 
carry on the family journey, alongside Mattia and 
their children. A gradual vision that begins with wine—
Derthona, cultivated with a deep commitment to 
organic farming.
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acciaio, bottiglia
steel, bottle

100% Timorasso

Castellania

giulia luce
derthona colli tortonesi 
doc timorasso

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8BU22206B	 0,75x6	 17,90€	



Quart

Fondatore - Founder
Famiglia Rosset

Inizio attività - Start activity
2001

Viticoltura - Viticulture
Convenzionale
Conventional

Ettari - Hectares
12

Bottiglie - Bottles
50.000

Indirizzo - Address
Località Torrent de Maillod, 1/A 
11020 Quart - AO

La Valle d’Aosta è un territorio difficile, spesso 
“aspro”, per chi produce vino, sia per limiti 
fisici, geografici, di quota e di clima. Infatti, 
la produzione valdostana non potrà mai 
contare su grandi quantità, l’obiettivo, allora, 
è quello di puntare sulla qualità e investire, 
con convinzione, sul territorio.
L’Azienda agricola Rosset Terroir ha 
scommesso con forza su questi aspetti ed 
è riuscita in pochi anni a distinguersi e a 
portare la Valle d’Aosta sui più importanti 
palcoscenici internazionali.

Due to geographical, physical and climatic 
limitations, Aosta Valley has always been a 
“harsh” territory, difficult for wine producers 
who, precisely for this reason, do not achieve 
quantity as their primary objective, but 
quality. The Rosset Terroir farm has always 
bet on this aspect, investing with conviction 
in the territory. In few years, this small private 
company has been able to distinguish itself 
and carve out an important space in the wine 
sector, bringing Aosta Valley to some of the 
most important international stages.
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9 m. acciao
9 m. steel

-

Chambave e Saint Chri-
stophe Valle d’Aosta

vallée d’aoste dop rouge
trasor

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8HB22206	 0,75x6	 9,85€	

12 m. barrique
12 m. barrique

100 % Pinot Noir
★ AWARDS ★
2020 DECANTER 96
2019 JAMES SUCKLING 93

Saint Pierre, Valle d’Aosta

vallée d’aoste dop
pinot noir 850

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8HR23206	 0,75x6	 23,50€	 è

tini
vats

100% Cornalin
★ AWARDS ★
2020 FALSTAFF 91

Toules, Saint Christophe,
Valle d’Aosta

vallée d’aoste dop
cornalin

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8HL23206	 0,75x6	 13,40€	

12 m. barrique, 8 m. anfora, orcio toscano
12 m. barrique, 8 m. amphora, orcio toscano

100% Syrah
★ AWARDS ★
2020 JAMES SUCKLING 94
2020 DECANTER 96
2020 VITAE 4Toules, Saint-Christophe, 

Valle d’Aosta

vallée d’aoste dop
syrah 870

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8HQ23206	 0,75x6	 25,90€	 è
2022	 8HQ22206	 0,75x6	 24,90€	

botti grandi e barriques
big oak and barrique

100% Nebbiolo

Montjovet, Valle d’Aosta

vallée d’aoste dop
nebbiolo

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8HT23206	 0,75x6	 17,90€	 è
2022	 8HT22206	 0,75x6	 17,90€	
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6 m. anfora
6 m. amphora

100% Moscato Bianco

Champlan, Grenella e La 
Meyaz, Chambave

vallée d’aoste dop
chambave muscat

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8HC23206	 0,75x6	 13,40€	 è
2022	 8HC22206	 0,75x6	 13,40€	 è
2021	 8HC21206	 0,75x6	 13,40€	 ES

12 m. barrique
12 m. barriques

100 % Chardonnay, 
Clone 76 e 95

★ AWARDS ★
2020 JAMES SUCKLING 94
2020 FALSTAFF 94

Thuvex, Saint Christophe, 
Valle d’Aosta

vallée d’aoste dop
chardonnay 770

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8HO23206	 0,75x6	 22,90€	 è

9 m. acciaio
9 m. steel

100% Petite Arvine
★ AWARDS ★
2020 FALSTAFF 91

Monjovet,
Valle d’Aosta

vallée d’aoste dop
petite arvine

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8HF23206	 0,75x6	 13,40€	

anfora, barrique, acciaio
amphora, barrique, steel

-
★ AWARDS ★
2021 GAMBERO R. 3 bic.
2021 DOCTOR WINE 95
2021 JAMES SUCKLING 95
2021 FALSTAFF 93
2020 WINE HUNTER platinum
2020 GAMBERO R. 3 bic.

Cumiod, Villeneuve,
Valle d’Aosta

sopraquota 900

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8HP23206	 0,75x6	 34,90€	 • AL è
2022	 8HP22206	 0,75x6	 32,90€	 • AL 

acciaio
steel

9 m. acciaio
9 m. steel

100% Pinot Gris
Chambave Muscat, Char-
donnay e Pinot Gris

Cumiod, Villeneuve,
Valle d’Aosta

Villeneuve, St Christophe 
e Chambave

vallée d’aoste dop
pinot gris

vallee d’aoste dop blanc
premisse

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8HI23206	 0,75x6	 13,40€

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8HA22206	 0,75x6	 9,85€

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita74





Egna

Fondatore - Founder
Anton von Longo Liebenstein

Inizio attività - Start activity
2015

Viticoltura - Viticulture
Biologica
Organic

Ettari - Hectares
15

Bottiglie - Bottles
50.000

Indirizzo - Address
Via Val di Fiemme 30,
39044 Egna BZ

I terreni vinicoli di Baron Longo sorgono su una 
collina preistorica nell’Alto Adige meridionale, 
intorno al pittoresco castelletto di Villa a Egna. 
I vigneti a coltivazione biologica si estendono 
su una superficie di 20 ettari da Egna, a 240 m 
sul livello del mare, a Montagna, dove i vitigni 
resistenti ai funghi (Piwi) della varietà Solaris, 
tra gli altri, prosperano in un parco naturale 
a 1.040 m s.l.m. Le varietà più coltivate sono 
Chardonnay, Pinot Bianco, Cabernet e Merlot. 
Il mastro cantiniere Anton Baron Longo punta 
su vini naturali, che si distinguono per finezza, 
nobiltà ed eleganza.

The wine land of Baron Longo rise on a 
prehistoric hill in southern Alto Adige, around 
the picturesque small castle of “Villa in Egna”. 
The organically grown vineyards extend over 
an area of 20 hectares from Egna, 240 m 
above sea level, to “Montagna”, where the 
mushroom-resistant vines (Piwi) of the Solaris 
variety, among others, thrive in a natural park 
in 1,040 m asl The most cultivated varieties 
are Chardonnay, Pinot Bianco, Cabernet 
and Merlot. Cellar master Anton Baron Longo 
focuses on natural wines, which stand out for 
their finesse, nobility and elegance.
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20 m. barrique
20 m. barrique

Cabernet

Egna

wellenburg
cabernet igt dolomiti

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8XO20206B	0,75x6	 22,90€	

20 m. tonneau, barrique
20 m. tonneau, barrique

Lagrein

Egna

friedberg
lagrein doc alto adige

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8PR22206B	 0,75x6	 17,90€	

tonneau e barrique
tonneau e barrique

Chardonnay
Pinot Bianco

100% Chardonnay dall’annata 2020

Egna

liebenstein
igt dolomiti

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8PT20206B	 0,75x6	 22,90€
2019	 8PT19206	 0,75x6	 22,90€	 ES
2018	 8PT18206	 0,75x6	 22,90€	 ES
2017	 8PT17206	 0,75x6	 22,90€	 ES

tonneau
tonneau

Traminer

Egna

hohenstein gewürztraminer 
igt mittenberg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8PS22206B	 0,75x6	 24,00€	
2021	 8PS21206B	 0,75x6	 24,00€
2020	 8PS20206B	 0,75x6	 24,00€	

6 m. in acciaio
6 months in steel

Pinot Bianco

Egna

schutterstein
pinot bianco igt dolomiti

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8PP22206B	 0,75x6	 11,50€	

botte grande + 12 mesi sulle fecce
big barrel + 12 m. on the lees

Pinot Bianco

Egna

schlossberg
pinot bianco igt dolomiti

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8XP22206	 0,75x6	 26,90€	

ES
ES
ES
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botti grandi e acciaio
big barrel and steel

Chardonnay e 
Pinot Bianco

Egna

felix anton
bianco igt dolomiti

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8XL23206B	 0,75x6	 12,45€
2022	 8XL22206B	 0,75x6	 12,45€	

12 m. barrique, tonneaux
12 m. barrique, tonneaux

6 m. acciaio
6 m. steel

Lagrein, Merlot, Cabernet

Rosé Merlot

Egna

Egna

felix anton
rosso igt dolomiti

felix anton
rosé doc alto adige

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8XN21206B	 0,75x6	 12,45€
2020	 8XN20206B	0,75x6	 12,45€	

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8XC24206B	 0,75x6	 12,45€	
2023	 8XC23206B	 0,75x6	 12,45€	 ES

è

ES ES
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La zona di produzione del Prosecco DOC 
si trova nell’area Nord orientale dell’Italia, 
più precisamente nei territori di 4 province 
del Friuli Venezia Giulia (Gorizia, Pordenone, 
Trieste e Udine) e 5 province del Veneto 
(Belluno, Padova, Treviso, Venezia, Vicenza), 
quest’ultimo uno dei territori più belli della 
penisola italiana. Il Prosecco DOC è il vino 
simbolo del bere semplice, e allo stesso tempo 
raffinato, che si identifica con l’inconfondibile 
stile di vita Made in Italy. Si presenta con 
un profumo floreale e fruttato, un sapore 
fresco, leggero e brioso. Il Prosecco DOC è 
prodotto principalmente con il Glera, vitigno 
a bacca bianca tipico del nord-est d’Italia fin 
dall’epoca romana, i cui rami sono di tonalità 
nocciola scura e producono una grande 
quantità di grappoli dal colore paglierino.

The production area of Prosecco DOC is 
located in the North Eastern area of Italy, 
more precisely in the territories of 4 provinces 
of Friuli Venezia Giulia (Gorizia, Pordenone, 
Trieste and Udine) and 5 provinces of Veneto 
(Belluno, Padua, Treviso, Venice, Vicenza), the 
latter one of the most beautiful territories of 
the Italian peninsula. Prosecco DOC is the 
symbolic wine of simple, yet refined, drinking 
that identifies itself with the unmistakable 
Made in Italy lifestyle. It shows a floral and 
fruity aroma, a fresh, light and lively flavor. The 
Prosecco DOC is mainly produced with Glera, 
a white berry grape variety typical of north-
east Italy since Roman times, whose branches 
are dark brown and produce a large quantity 
of straw-colored bunches.
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Metodo Charmat

Lambrusco

Provincia di Reggio Emilia

lambrusco emilia rosso
secco frizzante igt

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8R200206	 0,75x6	 3,80€	

Metodo Charmat

Glera

Provincia di Treviso

prosecco doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8T800206	 0,75x6	 5,85€	
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Fondatore - Founder
Francesco Serafini
e Antonello Vidotto

Inizio attività - Start activity
1986

Viticoltura - Viticulture
Tradizionale
Traditional

Ettari - Hectares
20

Bottiglie - Bottles
180.000

Indirizzo - Address
Via Carrer, 8/12
31040 Nervesa della Battaglia - TV
www.serafinividotto.it

Passione per la terra e per il vino prodotto da 
due amici, sapienti vignaioli, sperimentatori e 
pionieri. Rispetto del territorio, delle tradizioni, 
ricerca della qualità e dell’eccellenza. Non è 
un caso che Serafini & Vidotto abbia dato vita 
al Rosso dell’Abazia, un vino che ha segnato 
la storia enologica d’Italia. Ma anche il Phigaia 
e poi il Pinot Nero, Il Bianco, le Bollicine di 
Prosecco e le Bollicine Rosè. Vini diversi per 
carattere ma “vicini” nell’anima, quelli degli 
essenziali principi che guidano la cantina.

Francesco Serafini and Antonello Vidotto are 
two friends, expert winemakers, experimenters 
and pioneers, driven by their passion for 
the earth and for the wine produced. 
Respecting the land and its traditions and 
striving for quality and excellence, it is not a 
coincidence that Serafini & Vidotto created 
Rosso dell’Abazia, a wine that has left the 
mark in Italian wine history. Additionally, they 
produce Phigaia, Pinot Noir, Bianco, Bollicine 
di Prosecco and Bollicine Rosè. These are 
wines with different personalities yet they are 
soulmates, in accordance with the essential 
principles of the cellar.
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14-18 m. botte, 18 m. bottiglia
14-18 m. barrel, 18 m. bottle

Pinot Nero
★ AWARDS ★
2019 DOCTOR WINE 95

Montello – Nervesa della 
Battaglia (TV)

pinot nero classico
roccolo colli trevigiani igt

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8CT21206	 0,75x6	 35,50€	 è
2020	 8CT20206	 0,75x6	 35,50€	 ES
2019	 8CT19206	 0,75x6	 34,50€	 ES

18-24 m. in botte, 36 m. bottiglia
18-24 m. in barrel, 36 m.  bottle

Cabernet S., Cabernet F.	
Merlot

★ AWARDS ★
2019 GAMBERO R. 3 bic.
2019 BIBENDA 5 grappoli

Montello – Nervesa della 
Battaglia (TV)

il rosso dell’abazia
montello colli asolani doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 8RA19206	 0,75x6	 26,50€ 

6 m. acciaio, 2-4 m. bottiglia
6 m. steel, 2-4 m. bottle

Pinot Nero

Montello – Nervesa della 
Battaglia (TV)

pinot nero igt veneto

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8PG24206	 0,75x6	 11,00€	 è
2023	 8PG23206	 0,75x6	 11,00€
2022	 8PG22206	 0,75x6	 11,00€	 ES

12 m.botte, 24 m. bottiglia
12 m. barrel, 24 m. bottle

Cabernet Franc, Merlot, 
Cabernet Sauvignon

Montello – Nervesa della 
Battaglia (TV)

phigaia after the red
montello asolo doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8PH22206	 0,75x6	 12,50€	 è
2021	 8PH21206	 0,75x6	 12,50€

almeno 9 m. in acciaio
at least 9 months in steel

Cabernet Franc,
Cabernet Sauvignon

Montello e Colli Asolani

cabernet

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 85S23206	 0,75x6	 10,45€

6 m. acciaio
6 m. steel

Recantina 100%

Montello e Colli Asolani

montello colli asolani doc
rosso recantina

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 80S24206	 0,75x6	 10,45€	 è
2023	 80S23206	 0,75x6	 10,45€	 ES

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue
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Metodo Charmat
Charmat method

Chardonnay 90%, Pinot 
Nero 10%

Provincia di Treviso

bollicine rosé
vino spumante rosato

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 87H00206	 0,75x6	 7,80€	

Metodo Charmat
Charmat method

Glera
Pinot bianco

Nervesa della
Battaglia (TV)

conegliano - valdobbiadene
prosecco superiore docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8DS24206	 0,75x6	 8,50€	 è
2023	 8DS23206	 0,75x6	 8,50€	

Metodo Charmat
Charmat method

Glera

Montello e comprensorio
del Consorzio di Tutela

bollicine di prosecco
treviso doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 86S00206	 0,75x6	 7,30€	

Metodo Charmat
Charmat method

Glera

Nervesa della
Battaglia (TV)

asolo prosecco superiore 
docg bollicine di prosecco

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8KS00206	 0,75x6	 8,80€

6 m .acciaio
6 m. steel

Incrocio Manzoni

Montello e Comuni 
Area DOC

igt tre venezie
manzoni bianco

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8AS24206	 0,75x6	 8,95€	 è

acciao, botte
steel, barrel

Sauvignon Pinot Bianco

area del Montello

phigaia after the white
sauvignon delle venezie igt

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8EU23206	 0,75x6	 12,50€	 è

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue
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almeno 60 m.
at least 60 months

Pinot Nero 100%

Montello – Nervesa della 
Battaglia (TV)

marquise
extra brut metodo classico

annata	 codice	 formato	prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8LS0020617	 0,75x6	 26,00€	 è
-	 8LS0020616	 0,75x6	 26,00€	 ES
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Fondatore - Founder
Tullio Zamò

Inizio attività - Start activity
1978

Viticoltura - Viticulture
Tradizionale - Biologica
Traditional - Organic

Ettari - Hectares
65

Bottiglie - Bottles
250.000

Indirizzo - Address
Via Abate Corrado, 1
33044 Rosazzo - UD
www.levignedizamo.com
info@levignedizamo.com

Chi meglio dei loro vini può parlare della 
famiglia Zamò? Per Pierluigi, Silvano e 
Brigitte Zamò, fare vino è un segno di civiltà 
e permette di rafforzare il legame con la 
propria terra, le proprie origini e tradizioni. Ed è 
qui, nel cuore del Friuli, sulla collina di Rosazzo, 
terra conosciuta in tutto il mondo per i grandi 
vini bianchi, che il microclima favorevole 
permette di ottenere anche splendidi vini 
rossi, energici e dall’eleganza aristocratica. 
Tra le uve bianche, pur essendo presenti 
varietà di impronta internazionale, è sui vitigni 
autoctoni come il Friulano e la Ribolla Gialla 
che si concentrano le maggiori speranze e 
attenzioni.

Who can tell us better about the Zamò family 
than their own wines? For Pierluigi, Silvano 
and Brigitte Zamò making wine is a sign of 
civilization and it allows people to strengthen 
the bond with their own land, their own origins, 
and traditions. Here, in the heart of Friuli, on 
the Rosazzo hill, a land world-wide renowned 
for its great whites, the advantageous 
microclimate allows the making of splendid 
and energetic red wines of aristocratic 
elegance. Among the white grapes, although 
even important international varieties are 
present such as Sauvignon, Chardonnay and 
Pinot Gris, the major hopes and attention are 
concentrated on autochthonous varieties 
such as Friulano and Ribolla Gialla.
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10 m. botte, 24 m. bottiglia
10 m. barrel, 24 m. bottle

100% Chardonnay
★ AWARDS ★
2020 JAMES SUCKLING 92

-

chardonnay ronco delle
acacie friuli colli orientali doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8V922206B	 0,75x6	 17,90€	
2021	 8V921206	 0,75x6	 17,90€	

10 m. barrique, 36 m. bottiglia 
10 m. barrique, 36 m. in bottle

Pinot Bianco
★ AWARDS ★
2022 JAMES SUCKLING 93
2021 JAMES SUCKLING 94
2017 JAMES SUCKLING 93-

tullio zamò
friuli colli orientali doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8V622206B	 0,75x6	 16,90€
2021	 8V621206	 0,75x6	 17,90€
2020	 8V620206	 0,75x6	 17,90€
2019	 8V619206	 0,75x6	 17,90€
2018	 8V618206	 0,75x6	 17,90€	 ES
2017	 8V617206	 0,75x6	 17,90€	 ES
2016	 8V616206	 0,75x6	 17,90€	 ES

8 m. in acciaio, 6 m. bottiglia
8 m. in steel, 6 m. bottle

Friulano
★ AWARDS ★
2021 SLOW WINE topwine

-

no name
friulano doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8V523206B	 0,75x6	 12,10€	
2022	 8V522206B	 0,75x6	 12,10€	

18 m. barrique, 12 m. bottiglia 
18 m. barrique, 12 m. bottle

Merlot, Cabernet 
Sauvignon

★ AWARDS ★
2016 DOCTOR WINE 95
2016 JAMES SUCKLING 92

-

ronco dei roseti
friuli colli orientali doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8VH22206	 0,75x6	 19,90€	 è
2021	 8VH21206	 0,75x6	 19,90€	
2020	 8VH20206	 0,75x6	 19,90€	
2019	 8VH19206	 0,75x6	 19,90€	

18 m. botte, 24 m. bottiglia
18 m. barrel, 24 m. bottle

Merlot
★ AWARDS ★
2019 JAMES SUCKLING 97
2018 JAMES SUCKLING 97
2018 BIBENDA 5 grappoli-

merlot friuli colli orientali
doc vigne 50 anni

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8VN22206B	 0,75x6	 21,90€	
2021	 8VN21206B	 0,75x6	 21,90€	
2020	 8VN20206	 0,75x6	 22,90€	
2018	 8VN18206	 0,75x6	 24,90€	

10 m. acciaio, 12 m. bottiglia
10 m. steel, 12 m. bottle

100% Friulano
★ AWARDS ★
2021 DOCTOR WINE 95
2021 JAMES SUCKLING 94
2021 GAMBERO R. 3 bic.
2019 DOCTOR WINE 97

-

friulano friuli colli
orientali doc vigne 50 anni

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8V722206B	 0,75x6	 19,90€	
2021	 8V721206B	 0,75x6	 19,90€	
2020	 8V720206	 0,75x6	 19,90€	
2009	 8V709206	 0,75x6	 18,50€	 ES

è

è

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita92



6 m. in anfora
6 m. in amphora

legno e bottiglia
wood and bottle

Malvasia
Shioppettino, Refosco dal 
Peduncolo Rosso, Pignolo

Rocca Bernarda
Rosazzo, Buttrio e Rocca 
Bernarda

orange zamò
malvasia igt

animo friuli colli orientali 
doc rosso

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8V022206B	 0,75x6	 14,90€	
2017	 8V017206	 0,75x6	 14,90€	

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8VK22206B	 0,75x6	 14,90€	
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botte, barrique, 12 m. bottiglia
barrel, barrrique, 12 m. bottle

Refosco dal
peduncolo rosso

★ AWARDS ★
2019 JAMES SUCKLING 92
2019 VINI BUONI corona

-

refosco dal peduncolo rosso
friuli colli orientali doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8VD21206	 0,75x6	 10,40€	 è
2019	 8VD19206	 0,75x6	 10,40€	 ES

18 m. barrique, 24 m. bottiglia
18 m. barrique, 24 m. bottle

Schioppettino
★ AWARDS ★
2018 JAMES SUCKLING 92

-

schioppettino
friuli colli orientali doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8VG20206	 0,75x6	 18,50€	 è
2018	 8VG18206	 0,75x6	 18,50€	 ES

botte, barrique, 12 m. bottiglia
barrel, barrrique, 12 m. bottle

Merlot

-

merlot
friuli colli orientali doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8VE22206B	 0,75x6	 10,40€	

8 m. acciaio
8 m. steel

Pinot Grigio

-

pinot grigio friuli colli 
orientali doc ramato

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8V124206B	 0,75x6	 10,40€	
2023	 8V123206B	 0,75x6	 10,40€	

8 m. in acciaio
8 m. in steel

Ribolla Gialla
★ AWARDS ★
2022 JAMES SUCKLING 91

-

ribolla gialla
friuli colli orientali doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8V424206B	 0,75x6	 10,40€	
2023	 8V423206B	 0,75x6	 10,40€	

8 m. in acciaio
8 m. in steel

Sauvignon

-

sauvignon
friuli colli orientali doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8V324206B	 0,75x6	 10,40€
2023	 8V323206B	 0,75x6	 10,40€

è

è è
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12 m. barrique, 24 m. bottiglia
12 m. barrique, 24 m. in bottle

Picolit

-

picolit docg
colli orientali friuli

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2015	 8VB15806	 0,50x6	 24,90€	

6 m. acciaio
6 m. steel

100% Chardonnay

-

chardonnay
friuli colli orientali doc 

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8VY23206B	 0,75x6	 10,40€	
2021	 8VY21206B	 0,75x6	 10,40€	

6 m. botti grandi
6 m. big barrel

Traminer Aromatico

-

traminer aromatico
friuli doc 

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8VI24206	 0,75x6	 10,40€	 è
2023	 8VI23206	 0,75x6	 10,40€	 ES
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6 m. acciaio
6 m. steel

Friulano, Riesling
Ribolla Gialla Pinot Grigio
Sauvignon
-

zamò bianco friuli doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8V224206	 0,75x6	 6,50€	 è
2023	 8V223206	 0,75x6	 6,50€	

6 m. acciaio
6 m. steel

Pinot Grigio

-

zamò grigio friuli doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8VT24206	 0,75x6	 6,95€	 è
2023	 8VT23206	 0,75x6	 6,95€	

6 m. botti grandi
6 m. big barrel

Cabernet S., Merlot
Refosco dal P.R.

-

zamò rosso
friuli colli orientali doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8VC23206	 0,75x6	 6,50€	 è
2022	 8VC22206	 0,75x6	 6,50€	

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita98



6 m. lieviti, 12 m. bottiglia
6 m. lees, 12 m. botle

6 m. lieviti, 8 m. bottiglia
6 m. lees, 8 m. bottle

12 m. botte, 24 m. bottiglia 
12 m. barrel, 24 m. bottle

Chardonnay, Friulano, 
Ribolla, Sauvignon

Chardonnay,
Sauvignon, Riesling

Merlot, Cabernet S. 
Cabernet F., Pignolo

- -

-

rosazzo bianco docg
ronco di corte
venezia giulia igt

ronco dei roseti rosazzo
colli orientali friuli doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2013	 8VQ13206	 0,75x6	 12,50€	

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2008	 8V808206	 0,75x6	 13,50€	

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2007	 8VH07206	 0,75x6	 18,00€	

ANNATE STORICHE
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Fondatore - Founder
Werner Ernest Wilhelm

Inizio attività - Start activity
1993

Viticoltura - Viticulture
Conv. Biologica
Organic Conv.

Ettari - Hectares
17

Bottiglie - Bottles
250.000

Indirizzo - Address
Località Cornia
53013 Gaiole in Chianti (SI)
www.ilcolombaiodicencio.com
info@ilcolombaiodicencio.com

Gaiole in Chianti è la nostra terra. Siamo in una 
delle zone più nobili della Toscana, tra Siena e 
Firenze, culla del Chianti Classico, in uno dei 5 
comuni inclusi nel disciplinare di produzione di 
questo vino. Colombaio di Cencio è la nostra 
casa. Con 17 ettari di vigneti interamente 
condotti secondo il regime di agricoltura bio, 
uno splendido cascinale in località Cornia, 
Monticello e Vinci. Il Sangiovese è la nostra 
essenza. Il cuore della nostra produzione 
viticola, uno dei vitigni italiani più importanti, 
ed antichi d’Italia.

Gaiole in Chianti is our land. We are in one of 
the noblest areas of Tuscany, between Siena 
and Florence, the cradle of Chianti Classico, 
in one of the 5 municipalities included in 
the production regulations of this wine. 
Colombaio di Cencio is our home. With 17 
hectares of vineyards entirely conducted 
according to the regime of organic farming, 
a beautiful farmhouse in Cornia, Monticello 
and Vinci. Sangiovese is our essence. The 
heart of our wine production, one of the most 
important, and ancient Italian grape varieties.
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9 m. tonneau, botte grande
9 m. tonneau, big barrel

Sangiovese
★ AWARDS ★
2019 JAMES SUCKLING 92

Loc. Cornia,
Montelodoli e Vinci

chianti classico docg
monticello

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8W323206	 0,75x6	 9,90€	 è
2022	 8W322206	 0,75x6	 9,90€	

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

30 m. botte
30 m. barrel

Sangiovese
★ AWARDS ★
2020 JAMES SUCKLING 93

Loc. Cornia

chianti classico docg
gran selezione cornia

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8W521206	 0,75x6	 25,00€	 è
2020	 8W520206	 0,75x6	 25,00€	

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

24 m. botte, 6 m. bottiglia
24 m. barrel, 6 m. bottle

Sangiovese
★ AWARDS ★
2020 JAMES SUCKLING 93

Loc. Montelodoli

chianti classico docg
gran selezione montelodoli

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8WE21206	 0,75x6	 23,00€	 è
2020	 8WE20206	 0,75x6	 23,00€	

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

30 m. botte
30 m. barrel

Sangiovese
★ AWARDS ★
2020 DOCTOR WINE 96
2020 JAMES SUCKLING 94

Loc. Vinci

chianti classico docg
gran selezione vinci

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8WC21206	 0,75x6	 19,90€	 è
2020	 8WC20206	 0,75x6	 19,90€	

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue

24 m. tonneau, 3 m. bottiglia
24 m. tonneau, 3 m. bottle

Sangiovese
★ AWARDS ★
2018 JAMES SUCKLING 92

Loc. Cornia,
Montelodoli e Vinci

chianti classico docg
massi del colombaio riserva

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8W420206	 0,75x6	 14,90€	
2019	 8W419206	 0,75x6	 14,90€	 ES

magnum nella sezione al fondo del catalogo
magnums in the back section of the catalogue
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24 m. botte e tonneau
24 m. barrel and tonneau

Merlot, Cabernet Sauvi-
gnon, Cabernet Franc

★ AWARDS ★
2018 JAMES SUCKLING 93

Loc. Cornia e
Loc. Monticello

toscana rosso igt
futuro

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8W620206	 0,75x6	 19,90€	

18 m. tonneau e barrique
18 m. tonneau and barrique

Merlot

Vigna al Piano

toscana rosso igt
viale al piano

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8X323206	 0,75x6	 9,90€	 è
2022	 8X322206	 0,75x6	 9,90€

acciaio
steel

90% Sangiovese
10% Syrah

Loc. Cornia

toscana rosato igt
sanrhays

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8X624206	 0,75x6	 8,90€	 è

6 m. acciaio e botte
6 m. steel and barrel

Malvasia
Trebbiano

Loc. Cornia

toscana bianco igt
colombaio bianco

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8W724206	 0,75x6	 8,90€	 è
2023	 8W723206	 0,75x6	 8,90€	

10 anni
10 years

Trebbiano, Malvasia, 
Sangiovese

-

vinsanto del chianti classico 
occhio di pernice
colombaio d’oro

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2011	 8W911806	 0,50x6	 23,00€	
2010	 8W910806	 0,50x6	 23,00€	 ES
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Fondatore - Founder
Monaci Benedettini

Inizio attività - Start activity
1345

Viticoltura - Viticulture
Tradizionale
Traditional

Ettari - Hectares
75

Bottiglie - Bottles
95.000

Indirizzo - Address
Std. Petriccio e Belriguardo, 107
53100 Siena
www.certosadibelriguardo.com

Il vino è da sempre una passione di Gianna 
Nannini che, rivolgendosi a vinificatori esperti 
e qualificati, ha fatto sì che la Certosa di 
Belriguardo venisse annoverata tra le aziende 
agricole più interessanti della Toscana. 
Dopo aver raccolto consensi all’estero, 
Gianna si affaccia adesso sul palcoscenico 
vinicolo italiano con convinzione, energia e 
professionalità presentando una gamma di 
vini di altissima qualità e di grande personalità, 
in grado di interpretare in maniera originale, 
ma senza stravolgerne le caratteristiche, quel 
territorio a cui si sente così tanto legata. In 
tutti i vini, infatti, si esprime la terra coi suoi 
profumi, i suoi sentori, la sua forza dirompente.

Wine has always been a passion of 
Gianna Nannini who, with the counsel of 
experienced and qualified winemakers, 
made Certosa di Belriguardo one of the 
most interesting wineries in Tuscany. After 
receiving international consensus, Gianna 
Nannini now faces the Italian wine world with 
determination, energy and professionality, 
presenting a range of high-quality...wines 
with great personalities. Her wines are able 
to interpret the Tuscan land in an original 
manner, without distorting its characteristics. 
All her wines, in fact, are an expression of the 
qualities of the earth with their aromas, their 
scents, and their explosive force.
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3 m. acciaio, 9 m. botte
3 m. steel, 9 m. barrel

80% Sangiovese,
20% Merlot

-

chianti classico docg
belriguardo

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8U822206	 0,75x6	 9,60€	

3 m. acciaio, 24 m. botte
3 m. steel, 24 barrel

80% Sangiovese,
20% Merlot

-

igt rosso toscano 
rosso di clausura

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 8UB19206	 0,75x6	 20,90€	

3 m. acciaio, 24 m. botte
3 m. steel, 24 m. barrel

60% Sangiovese,
40% Cabernet Sauvignon

-

igt rosso toscano
chiostro di venere

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 8UA19206	 0,75x6	 17,90€	
2016	 8UA16206	 0,75x6	 17,90€	 ES

3 m. acciaio, 6 m. botte
3 m. steel, 6 m. barrel

80% Sangiovese,
20% Syrah

-

igt rosso toscano
baccano

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8U020206	 0,75x6	 11,45€	

3 m. acciaio, 9 m. botte
3 m. steel, 9 m. barrel

100% Sangiovese

-

sangiovese igt rosso toscano
innno

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8U921206	 0,75x6	 9,30€	
2020	 8U920206	 0,75x6	 9,30€	 ES

3 m. acciaio, 6 m. botte
3 m. steel, 6 m. barrel

75% Sangiovese, 20% Merlot + Cabernet,
5% Malvasia Bianca

-

chianti docg
mama

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8U723206	 0,75x6	 6,30€	
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annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8UL21206	 0,75x6	 24,90€	

16 m. barrique e tonneau
16 m. barrique and tonneau

85% Merlot,
15% Cabernet Sauvignon

★ AWARDS ★
2021 JAMES SUCKLING 92

Colli senesi

igt rosso toscano
larossa 
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Castelnuovo 
Berardenga

Fondatore - Founder
Emanuele Trono e
Stefano Quaglierini

Inizio attività - Start activity
2020

Viticoltura - Viticulture
Convenzionale
Conventional

Ettari - Hectares
3

Bottiglie - Bottles
5.000

Indirizzo - Address
Località Valiano
53011 Castelnuovo Berardenga - SI
www.primadomuswines.com
info@primadomuswines.com

Dopo numerosi anni passati da Stefano ed 
Emanuele a viaggiare per centinaia di cantine 
all’anno, conoscendone i modi di operare, e 
assaggiando migliaia di vini, hanno deciso di 
unire al loro percorso di comunicazione anche 
quello di produzione di vino, gestendo dei 
vigneti a Castelnuovo Berardenga, nel cuore 
della Toscana, per arrivare a Virtus, frutto di 
un blend di Sangiovese, Merlot e Cabernet 
Sauvignon, un vino al passo con i tempi e che 
sorprende con la sua piacevolezza di beva.

After many years of travel in hundreds 
of wineries, knowing how to operate and 
tasting thousands of wines, Stefano and 
Emanuele have decided to combine their 
path of communication with the production 
of wine, managing vineyards in Castelnuovo 
Berardenga, in the heart of Tuscany, to arrive 
at Virtus, the result of a blend of Sangiovese, 
Merlot and Cabernet Sauvignon, a wine in 
line with the times and that surprises with its 
pleasantness of drinking.
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18 m. botte, 12 m. barrique
18 m. barrel, 12 m. barrique

acciaio
steel

80% Sangiovese, 15% Merlot,
5% Cabernet Sauvignon

90% Sangiovese,
10% varietà autoctone

Castelnuovo Berardenga Castelnuovo Berardenga

toscana igt
virtus

toscana igt
onirico

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8YC21206	 0,75x6	 19,90€	

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8YF23206	 0,75x6	 8,20€	 è





Fondatore - Founder
Leonardo Pizzolo e Biovitis

Inizio attività - Start activity
2014

Viticoltura - Viticulture
Biologica
Organic

Ettari - Hectares
4

Bottiglie - Bottles
16.000

Indirizzo - Address
Contrada S. Calisto
Popoli - PE
www.marchesimigliorati.it

Marchesi Migliorati è un’azienda agricola fatta 
di vigne, nella quale l’agricoltura di montagna 
è pratica quotidiana, rispettosa del delicato 
equilibrio naturale che la circonda e delle 
tradizioni di questo lembo d’Abruzzo. I vigneti 
crescono su di un altopiano a 350 m. s.l.m., 
rivolti verso sud est a raccogliere i raggi 
del sole che sorgono dalla Majella e dalle 
Montagne del Morrone, e completamente 
avvolti dall’abbraccio dei monti e del mare 
intorno a loro.

The vineyards of Marchesi Migliorati are 
located in the municipality of Loreto (CH), 
famous for the production of great wines, 
where mountain agriculture is daily routine, 
respectful of the delicate balance of the 
surrounding nature and the traditions of this 
strip of Abruzzo. They grow on a plateau at 
350 meters a.s.l., facing south-east to capture 
the rays of sun that arise from the Majella and 
Morrone Mountains, wrapped by the embrace 
of the mountains and sea around them.
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3 m. acciaio
3 m. steel

Trebbiano d’Abruzzo

Abruzzo

trebbiano d’abruzzo doc 

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8IB24206B	 0,75x6	 6,50€	
2023	 8IB23206B	 0,75x6	 6,50€	

3 m. acciaio
3 m. steel

Pecorino

Abruzzo

colline pescaresi igp
pecorino

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8IC24206B	 0,75x6	 6,50€	
2023	 8IC23206B	 0,75x6	 6,50€	

3 m. acciaio
3 m. steel

Montepulciano d’Abruzzo

Abruzzo

cerasuolo d’abruzzo doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8ID24206B	 0,75x6	 6,50€	
2023	 8ID23206B	 0,75x6	 6,50€	
	

6 m. acciaio
6 m. steel

Montepulciano d’Abruzzo

Abruzzo

montepulciano d’abruzzo doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8IA24206B	 0,75x6	 6,90€	
2022	 8IA22206B	 0,75x6	 6,90€	

è
ES

è
ES

è
ES

è
ES
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Fondatore - Founder
Adele Romano

Inizio attività - Start activity
2004

Viticoltura - Viticulture
Convenzionale
Conventional

Ettari - Hectares
7

Bottiglie - Bottles
-

Indirizzo - Address
c.da Torre, 32
83040 Montemarano - AV
www.amarano.it

L’azienda vitivinicola Amarano si trova a 
Montemarano (Av) nel cuore dell’Irpinia, una 
terra storicamente vocata alla coltivazione 
della vite. Amarano nasce nel 2004 ed è 
un’azienda a conduzione familiare. Le vigne, 
di proprietà, si estendono su una superficie 
di 7 ettari a 500 metri s.l.m. di fronte allo 
splendido borgo di Castelfranci, un magico 
paesaggio che fa da sfondo a queste 
generose colline coltivate a vigneti da 
quattro generazioni. Il particolare microclima 
continentale caratterizzato nel periodo estivo 
da forti escursioni termiche, combinato alla 
composizione del terreno di natura calcarea 
argillosa, favorisce la produzione di uve 
pregiatissime.

The Amarano wine company is based in 
Montemarano (Avellino) in the heart of Irpinia, 
land which has historically been used for 
the cultivation of vines. Amarano, founded 
in 2004, is a family business. The property 
has 7 hectares of vineyards, at 500m above 
sea level, close to the splendid village of 
Castelfranci. This wonderful countryside is the 
backdrop for the rolling hills where vines have 
been grown for four generations. The unique 
continental microclimate characterised 
in the summer by significant variations in 
temperature, combined with the natural soil 
composition of limestone and clay, produces 
highly-prized grapes.
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6 m. bottiglia
6 m. bottle

100% Greco di Tufo

Montemarano (AV)

cardenio greco di tufo
riserva docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8IR20206	 0,75x6	 9,00€	

acciaio, 6 m. bottiglia
steel, 6 m. bottle

100% Greco di Tufo

Montemarano (AV)

cardenio greco di tufo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8IQ24206	 0,75x6	 9,45€	 è
2023	 8IQ23206	 0,75x6	 9,45€
2021	 8IQ21206	 0,75x6	 9,00€	

36 m. botte
36 m. barrel

100% Aglianico
★ AWARDS ★
2013 VERONELLI

Montemarano (AV)

principe lagonessa
taurasi docg riserva

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2013	 8IL13206	 0,75x6	 22,00€
2006	 8IL06206	 0,75x6	 29,00€	

12 m. botte, 12 m. bottiglia
12 m. barrel, 12 m. bottle

100% Aglianico
★ AWARDS ★
2018 BIBENDA 5 grappoli
2018 DOCTOR WINE 96
2017 DOCTOR WINE 95
2017 WINE ENTHUSIAST 95
2017 WINE SPECTATOR 92
2017 WINE SPECTATOR 92

Montemarano (AV)

principe lagonessa
taurasi docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2015	 8IH15206	 0,75x6	 19,00€	 è
2014	 8IH14206	 0,75x6	 19,00€	

12 m. botte, 12 m. bottiglia
12 m. barrel, 12 m. bottle

100% Aglianico

Montemarano (AV)

malambruno irpinia
campi taurasini doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2017	 8IO17206	 0,75x6	 9,95€	 è
2015	 8IO15206	 0,75x6	 9,95€	

12 m. acciaio, 8 m. bottiglia
12 m. steel, 8 m. bottle

100% Aglianico

Montemarano (AV)

rossomalpelo irpinia
aglianico doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 8IP19206	 0,75x6	 7,90€	 è
2018	 8IP18206	 0,75x6	 7,90€	
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acciaio, 6 m. bottiglia
steel, 6 m. bottle

100% Coda di Volpe

Montemarano (AV)

lucinda irpinia
coda di volpe doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8IU24206	 0,75x6	 7,90€	 è
2023	 8IU23206	 0,75x6	 7,90€	

acciaio, 6 m. bottiglia
steel, 6 m. bottle

100% Fiano
di Avellino

Montemarano (AV)

dulcinea fiano di avellino 
docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8IT24206	 0,75x6	 9,45€	 è
2023	 8IT23206	 0,75x6	 9,45€	
2021	 8IT21206	 0,75x6	 9,00€	
2018	 8IT18206	 0,75x6	 11,50€	

4 m. acciaio
4 m. steel

100% Greco di Tufo

Montemarano (AV)

la vespa
irpinia falanghina doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8IV24206	 0,75x6	 9,45€	 è
2023	 8IV23206	 0,75x6	 9,45€	

acciaio, 6 m. bottiglia
steel, 6 m. bottle

100% Greco di Tufo

Montemarano (AV)

dulcinea fiano di avellino 
docg riserva

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8IZ22206	 0,75x6	 11,00€	
2021	 8IZ21206	 0,75x6	 11,00€	 è
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acciaio, 6 m. bottiglia
steel, 6 m. bottle

100% Coda di Volpe

Montemarano (AV)

confezione mista lucinda 
irpinia coda di volpe doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2018-19	9IA23105	 0,75x6	 48,00€	 • 3 bt per tipo
2016-17	 9IA23106	 0,75x6	 54,00€	 • 3 bt per tipo

acciaio, 6 m. bottiglia
steel, 6 m. bottle

100% Fiano di Avellino

Montemarano (AV)

confezione mista dulcinea 
fiano di avellino docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2015-16-17	 9IA23104	 0,75x6	 73,00€	 • 2 bt per tipo

acciaio, 6 m. bottiglia
steel, 6 m. bottle

100% Greco di Tufo
★ AWARDS ★
2009 VERONELLI

Montemarano (AV)

confezione mista cardenio 
greco di tufo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2018-19	 9IA23102	 0,75x6	 69,00€	 • 3 bt per tipo
2009-12	 9IA23103	 0,75x6	 90,00€	 • 3 bt per tipo

36 m. botte
36 m. barrel

100% Aglianico

Montemarano (AV)

confezione mista principe
lagonessa taurasi riserva docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2010-11-12	 9IA23100	 0,75x6	 148,00€	 • 2 bt per tipo
2009-10-11	 9IA23101	 0,75x6	 156,00€	 • 2 bt per tipo
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Fondatore - Founder
Pierantonio Fiorentino

Inizio attività - Start activity
2019

Viticoltura - Viticulture
Biologico
Organic

Ettari - Hectares
100

Bottiglie - Bottles
20.000

Indirizzo - Address
Viale Jonio,
73013 Galatina - LE

Trullo di Noha nasce nella zona di Galatina, 
nelle contrade Tripiedi, Romanizze, Credenzieri 
e Monaci, dove tutte le uve autoctone 
sono prodotte da agricoltura biologica. La 
moderna cantina in Galatina sorge al di sopra 
di un vecchio stabilimento vinicolo di fine 
‘800, di cui sono stati recuperati i fermentini. 
Ristrutturata secondo il risparmio energetico 
e alimentate in gran parte da fonti di energia 
rinnovabili.

Trullo di Noha is located in the Galatina 
area, in the districts of Tripiedi, Romanizze, 
Credenzieri e Monaci, where all the grapes are 
produced according to organic agriculture. 
The modern winery in Galatina stands 
above an old one wine factory of late 1800s. 
Renovated according to energy saving. 
Principles and powered largely by renewable 
energy sources.
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distributore ufficiale per tutto il mondo
official distributor worldwide

Galatina





Acciaio
Steel

Verdeca 70%
Fiano 30%

Agro di Galatina

verdeca & fiano salento igp

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8PE24206B	 0,75x6	 4,90€

Acciaio
Steel

Primitivo

Agro di Galatina

primitivo salento igp

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8P623206B	 0,75x6	 5,30€	

Acciaio
Steel

Negroamaro

Agro di Galatina

negroamaro rosato
salento igp

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8P724206B	 0,75x6	 4,90€	

Acciaio
Steel

Negroamaro

Agro di Galatina

negroamaro salento igp

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8P822206B	 0,75x6	 4,90€	

è è
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Fondatore - Founder
Borgogno e Francesco Tornatore

Inizio attività - Start activity
2018

Viticoltura - Viticulture
Conv. Biologica
Organic Conv.

Ettari - Hectares
15

Bottiglie - Bottles
18.000

Indirizzo - Address
Frazione Verzella
95012 Castiglione di Sicilia CT
info@palmentocarranco.com

Alle pendici dell’Etna, il più alto vulcano 
attivo d’Europa, i ritmi scorrono lenti. Qui, sui 
terreni neri e fertili di Contrada Carranco, 
a Castiglione di Sicilia, in un paesaggio 
dall’aspetto quasi lunare, sul versante Nord 
della montagna, sorgono i nostri vigneti e 
gli uliveti. Un equilibrio delicato, quello che 
abbiamo instaurato con il Vulcano, ma 
tanto perfetto da permetterci di esprimere 
attraverso i nostri vini tutto il calore, la 
potenza e la struttura che si nascondono nel 
cuore infuocato di questa terra fatta di infinite 
colate laviche.

On the slopes of the Etna things are going 
slow. On the black and fertile land of Contrada 
Carranco in Castiglione di Sicilia, on the north 
side of the volcano the view reminds the 
lunar landscape, here our olive groves and 
vineyards rise. We established a delicate and 
perfect balance with the volcano that permit 
us to express through our wines the heat, 
power and structure of this land made by 
endless lava flow.
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12 m. botti grandi
12 m. big barrels

Nerello Mascalese,
Nerello Cappuccio

★ AWARDS ★
2017 VINI BUONI corona

Castiglione di Sicilia
Contrada Carranco

etna rosso doc
villa dei baroni

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8P210206	 0,75x6	 15,50€	 è
2020	 8P220206	 0,75x6	 15,50€	

12 m. botti grandi
12 m. big barrels

Nerello Mascalese,
Nerello Cappuccio

★ AWARDS ★
2019 JAMES SUCKLING 92

Castiglione di Sicilia
Contrada Carranco

etna rosso doc
contrada carranco

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8XQ21206	 0,75x6	 29,90€	 è
2020	 8XQ20206	 0,75x6	 29,90€	
2019	 8XQ19206	 0,75x6	 29,90€

8-12 m. botte
8-12 m. barrel

Carricante

Castiglione di Sicilia
Contrada Carranco

etna bianco doc
contrada carranco

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8P522206	 0,75x6	 22,90€	

12-18 m. botte
12-18 m. barrel

Nerello Mascalese,
Nerello Cappuccio

★ AWARDS ★
2020 #KOWINE 96
2019 WINE ADVOCATE 93+
2019 BIBENDA 5 grappoliCastiglione di Sicilia

Contrada Carranco

etna rosso doc
contrada carranco rv

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8XB21206	 0,75x6	 59,90€	 è
2020	 8XB20206	 0,75x6	 59,90€	
2019	 8XB19206	 0,75x6	 59,90€

6-7 m. cemento
6-7 m. concrete

Carricante
★ AWARDS ★
2021 WINE & SPIRITS 93

Castiglione di Sicilia
Contrada Carranco

etna bianco doc
villa dei baroni

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8P324206	 0,75x6	 14,90€	 è
2023	 8P323206	 0,75x6	 14,90€	

3 m. acciaio
3 m. steel

Nerello Mascalese

Castiglione di Sicilia
Contrada Carranco

etna rosato doc
villa dei baroni

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8PU22206	 0,75x6	 13,90€	
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Fondatore - Founder
Mario Di Lorenzo

Inizio attività - Start activity
2000

Viticoltura - Viticulture
Tradizionale
Traditional

Ettari - Hectares
400

Bottiglie - Bottles
150.000

Indirizzo - Address
Via Roma, 392
90139 Palermo

Arroccata sulle fertili colline dello storico sito 
di Monreale, tra Palermo e Trapani, l’antico 
Baglio di Grìsi si affaccia sulla valle del Belice 
e dello Jato, territori, noti fin dall’antichità, per 
il loro clima mite e per la ricca vegetazione. 
La parola Grìsi deriva dal greco “Krysos”, cioè 
“Oro” ed è riferita proprio alla ricchezza dei 
terreni fertili e coltivati, che hanno reso questi 
luoghi pieni di fascino e di magia. L’azienda 
Baglio di Grìsi vanta una ricca produzione di 
uve, provenienti sia da vitigni autoctoni che 
alloctoni, dalle quali si ottengono vini di alta 
qualità.

Perched on the hills of the historic village of 
Monreale, between Palermo and Trapani, the 
ancient Baglio di Grìsi overlooks the valley 
of Belice and Jato, territories known since 
ancient times for their mild climate and rich 
vegetation. The word Grìsi comes from the 
greek word “Krysos” meaning “Gold”, which 
later became “Grysòs” (“Gold Land”) during 
the Byzantine period, where the word “Gold” 
refers precisely to the richness of the fertile 
and cultivated land, which has made these 
places full of charm and magic. The Baglio 
Grìsi company, covers approximately 400 ha 
within the territory of Monreale. It is placed 
at an altitude of about 400 to 500 meters 
above sea level and boasts a rich production 
of grapes, coming both from autochthonous 
and allochthonous grapes, from which high-
quality wines are produced.
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10 m. botte, 3 m. bottiglia
10 m. barrel, 3 m. bottle

Nero d’Avola

Grisì, frazione di
Monreale - Palermo

sicilia doc
nero d’avola

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8N524206B	 0,75x6	 6,95€	
2023	 8N523206B	 0,75x6	 6,95€	

3 m. acciaio, 2 m. bottiglia
3 m. steel, 2 m. bottle

Nero d’Avola e Syrah

Grisì, frazione di
Monreale - Palermo

terre siciliane rosso igp 
ventu

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8N422206B	 0,75x6	 5,90€	

4 m. barrique, 2 m. acciaio
4 m. barrique, 2 m. steel

Nero d’Avola

Grisì, frazione di
Monreale - Palermo

sicilia doc nero d’avola
sottocase

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2023	 8N023206B	0,75x6	 8,05€	
2021	 8N021206B	 0,75x6	 8,05€	

4 m. acciaio, 2 m. bottiglia
4 m. steel, 2 m. bottle

Syrah

Comune di Monreale 
(Palermo)

terre siciliane igp
syrah

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8N622206B	 0,75x6	 7,10€	

ES
èè
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4 m. acciaio, 2 m. bottiglia
4 m. steel, 2 m. bottle

Catarratto

Comune di Monreale 
(Palermo)

catarratto igp terre siciliane
aria

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8N124206B	 0,75x6	 5,90€	

50% barrique, 50% acciaio
50% barriques, 50% steel

Grillo

Comune di Monreale 
(Palermo)

sicilia doc grillo
casesparse

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 86N24206B	 0,75x6	 8,05€	        è
2021	 86N21206B	 0,75x6	 8,05€	        ES

4 m. acciaio, 2 m. bottiglia
4 m. steel, 2 m. bottle

Grillo

Comune di Monreale 
(Palermo)

sicilia doc
grillo

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8N224206B	 0,75x6	 6,95€	        è
2023	 8N223206B	 0,75x6	 6,95€	

4 m. acciaio, 2 m. bottiglia
4 m. steel, 2 m. bottle

Viognier

Comune di Monreale 
(Palermo)

terre siciliane igp
viognier

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8N324206B	 0,75x6	 7,55€	        è
2023	 8N323206B	 0,75x6	 7,55€	        
2022	 8N322206B	 0,75x6	 7,55€	
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Fondatore - Founder
Monique e Guy Harlin

Inizio attività - Start activity
1985

Viticoltura - Viticulture
Biologica, Haute Valeur 
Environnementale (HVE), Viticulture 
Durable en Champagne (VDC), BIO

Ettari - Hectares
9,5

Bottiglie - Bottles
50.000

Indirizzo - Address
8 rue de la Fontaine
Città: Mareuil-le-Port
Regione: Grand Est
www.champagneharlin.fr

Immergetevi nell’universo dello Champagne 
Harlin Père et Fils, dove ogni bottiglia vi 
conduce alla scoperta dei nostri terreni di 
Mareuil-le-Port, Épernay e Tours-sur-Marne. 
Questo viaggio vi invita a esplorare la 
ricchezza dei nostri vitigni e la varietà dei nostri 
suoli. Ogni parcella, unica per natura, rivela 
un’esperienza sensoriale. Prendetevi il tempo 
per assaporare l’universo dello Champagne 
Harlin Père et Fils: momenti semplici e 
autentici, da condividere e apprezzare.

Immerse yourself in the world of Champagne 
Harlin Père et Fils, where every bottle takes you 
on a journey through our vineyards in Mareuil-
le-Port, Épernay, and Tours-sur-Marne. This 
journey invites you to explore the richness of 
our grape varieties and the diversity of our 
soils. Each plot, unique by nature, unveils a 
sensory experience. Take the time to savor 
the universe of Champagne Harlin Père et Fils: 
simple and authentic moments to share and 
appreciate.
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90% acciaio, 10% botte
90% steel, 10% barrel

94% acciaio, 6% botte
94% steel, 6% barrel

93% acciaio, 7% botte
93% steel, 7% barrel

acciaio
steel

45% Chardonnay,
30% Meunier, 25% Pinot Nero

100% Pinot Nero

93% Meunier, 7% Pinot Nero

50% Chardonnay, 50% Pinot Nero

Tours-sur-marne, Épernay, Mareuil-Le-Port

Tours-sur-marne

Mareuil-Le-Port

Tours-sur-marne, Mareuil-Le-Port

champagne
l’escapade

champagne
les chemins de traverse

champagne
les sentes de mareuil

champagne
une longue escapade

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8ZE00206	 0,75x6	 27,90€	

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8ZH00206	 0,75x6	 48,50€	

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8ZF00206	 0,75x6	 36,50€	

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2018	 8ZGF18206	 0,75x6	 40,00€	
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Fondatore - Founder
Francesco Menozzi

Inizio attività - Start activity
2023

Bottiglie - Bottles
10.000

Indirizzo - Address
Via Scaparra,14
42020 - Montericco di Albinea - RE

La quiete di una collina d’inverno. Una casa in 
sasso al limitare del bosco. Un camino sempre 
acceso. Un’antica madia stracolma di ricettari, 
erbe, spezie, radici, e distillati provenienti dai 
quattro angoli del mondo. Le continue infusioni 
e prove di uno studente di lettere e filosofia che 
ha trovato nelle alchimie dei sapori un luogo di 
espressione del proprio sentire.

È così che nasce Amarica, dalla volontà di 
creare un’esperienza che unisce in modo 
unico tradizione e innovazione, reinventando il 
classico.

Nei nostri amaricati, le erbe officinali non 
vengono solo infuse in alcol puro, ma si fondono 
con pregiati distillati come whisky, rum e mezcal, 
trasportando con sé storie, profumi e tradizioni 
provenienti da ogni angolo del mondo.

The quiet of a winter hill. A stone house on the 
edge of the woods. A fireplace that is always lit. 
An ancient cupboard overflowing with recipe 
books, herbs, spices, roots, and spirits from 
the four corners of the world. The continuous 
infusions and tests of a student of literature and 
philosophy who has found in the alchemy of 
flavors a place to express his feelings.

This is how Amarica was born, from the desire to 
create an experience that uniquely combines 
tradition and innovation, reinventing the classic.

In our amaricati, medicinal herbs are not only 
infused in pure alcohol, but are blended with 
fine spirits such as whiskey, rum and mezcal, 
carrying with them stories, scents and traditions 
from every corner of the world.
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amaricato
al rum

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8EQ00706	 0,70x6	 25,50€	        

amaricato
al mezcal

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8EP00706	 0,70x6	 25,50€	        

Il rum è il protagonista di questo amaricato che si distingue per 
semplicità e delicatezza, veicolando in sé tutta la forza e l’allegria 
dello spirito latino. Note bitter di rabarbaro e china rimangono 
leggere in sottofondo, mentre i profumi di camomilla, eucalipto 
e melissa, accompagnano i sentori dolci e profumati tipici di 
questo distillato. Sul finale, le note amaricanti degli assenzi 
riemergono con delicatezza invitando al prossimo sorso.

Il chiaro sentore affumicato del Mezcal aleggia sopra i molteplici 
sapori di questo amaricato, e come un velo di Maya, porta alla 
scoperta di un mondo celato ed affascinante.
Radici ed erbe alpine, spezie orientali, piante officinali, vengono 
tutte messe in macerazione nel tradizionale distillato di agave 
messicano, andando a creare un’alchimia dal carattere unico 
ed inimitabile.

amaricato
al whisky

amaricato mix x 6
2 bottiglie per tipo

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8EO00706	 0,70x6	 25,50€	        

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 90X24150	 0,70x6	 153,00€	        

Le tipiche note legnose e torbate dello scotch danno un 
carattere unico ed inimitabile a questo amaricato, nel
quale convivono i profumi delle isole scozzesi con i sentori 
amari delle nostre macerazioni. Le innumerevoli droghe 
messe in concia nel distillato, portano ad una complessità 
aromatica piacevole e mai stancante. In prevalenza, si trovano 
le note amaricanti dell’assenzio, del rabarbaro e della china; la 
freschezza dell’eucalipto e della menta, i profumi mediterranei di 
basilico e melissa; infine, i sentori dolci della vaniglia donano un 
finale morbido e profumato al nostro spirito.
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Fondatore - Founder
Francesco Trussoni

Inizio attività - Start activity
1885

Viticoltura - Viticulture
-

Ettari - Hectares
-

Bottiglie - Bottles
15.000

Indirizzo - Address
Via Garibaldi, 6
12051 - Alba, Fraz. Gallo - CN

La grappa collezione privata del fondator 
Trussoni affonda le sue antiche radici nel 
1885, voluta da Francesco Trussoni, maestro 
di alambicchi a Gallo d’Alba. Egli ebbe la 
geniale intuizione di creare la Grappa di 
Barolo, la prima monovitigno della storia. Fu la 
figlia Angela Trussoni a perfezionare i processi 
produttivi, adottando gli alambicchi a vapore, 
utilizzati ancora oggi.

The grappa private collection of the founder 
Trussoni has its ancient roots in 1885, 
commissioned by Francesco Trussoni, master 
of stills in Gallo d’Alba. He had the brilliant 
intuition to create Grappa di Barolo, the first 
single variety in history. It was his daughter 
Angela Trussoni who perfected the production 
processes, adopting the steam stills, still used 
today.
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distributore ufficiale per tutto il mondo
official distributor worldwide

Gallo
d’Alba





Macerazione di fiori di 
camomilla

-

-

liquore di camomilla

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8TV00806	 0,50x6	 17,80€	

18-20 anni botti

Nebbiolo da Barolo

-

grappa di barolo
grandi annate 

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2006	 8TU06811	 0,50x1	 43,20€	 A
2004	 8TU04811	 0,50x1	 43,20€	 A

-

-

-

brandy 3 anni 40°

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8TX00806	 0,50x6	 17,20€	

24 m.Botti di rovere
24 m. Oak barrels.

Nebbiolo da Barolo 
Cannubi

-

grappa di barolo cannubi

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8TS00811	 0,50x1	 39,50€	 A
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Caldaiette di Rame
Copper Boilers

-

-

grappa di pura vinaccia 
bianca

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8TK00706	 0,70x6	 13,80€	

Caldaiette di Rame
Copper Boilers

Nebbiolo

-

grappa di barolo gialla

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8TR00706	 0,70x6	 17,20€	

Caldaiette di Rame
Copper Boilers

Moscato

-

grappa di moscato gialla

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8TO00706	 0,70x6	 17,20€	

Caldaiette di Rame
Copper Boilers

Nebbiolo da Barbaresco

-

grappa di barbaresco bianca

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8TQ00706	 0,70x6	 17,20€	

Caldaiette di Rame
Copper Boilers

Nebbiolo

-

grappa di pura vinaccia gialla

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8TL00706	 0,70x6	 14,10€	

-

-

-

bitter after work

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8TH00906	 1x6	 16,00€	
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Frauenau

Fondatore - Founder
Valentin Eisch e Therese Eisch

Inizio attività - Start activity
1946

Indirizzo - Address
Glashütte Valentin Eisch GmbH
Am Steg 7, 94258 Frauenau
www.eischglass.de

Siamo in Germania, a Frauneau, nella 
tradizionale zona di produzione del vetro in 
Baviera, dove, nel 1946, Glashütte Eisch è stata 
fondata da Valentin Eisch e Therese Eisch. 
Sotto la guida della quarta generazione, oggi 
la vetreria è ancora al 100% di proprietà della 
famiglia con Eberhard Eisch e sua cugina 
Julia Eisch, con il figlio Florian. Creatività, 
design unico, raffinatezza e qualità Made 
in Germany sono i caratteri distintivi della 
vetreria, che porta i suoi prodotti in oltre 60 
paesi del mondo. L’alto livello di artigianalità 
rende ogni calice un capolavoro. Eisch è 
inoltre l’inventore della tecnologia Sensiplus, 
una tecnica segreta capace di far emergere 
tutto il ventaglio di aromi di un vino appena 
versato nel calice.

We are placed in Germany, in Frauneau, in 
the traditional area of glass production in 
Bavaria, where, in 1946, Valentin Eisch and 
Therese Eisch founded the Glashütte Eisch. 
Under the guidance of the fourth generation, 
today the glassworks is still 100% owned by the 
family: Eberhard Eisch, his cousin Julia Eisch, 
and his son Florian. Creativity, unique design, 
refinement, and quality Made in Germany are 
the hallmarks of the glassworks, which brings 
its products in over 60 countries around the 
world. Each glass is a masterpiece thanks to 
the high level of craftsmanship. Eisch is also 
the inventor of Sensiplus technology, a secret 
technique capable of bringing out the whole 
range of aromas of a wine just poured into 
the glass
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UNITY

765 ml / 240 mm

Soffiato a bocca, ultraleggero e a parete sottile, con 
stelo sottile e piastra di fondo piatta e grande.

Mouth-blown, ultralight and thin wall, thin stem, flat 
and large bottom plate.

burgundy unity

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 10001008	 6	 28,90€	

400 ml / 250 mm

Soffiato a bocca, ultraleggero e a parete sottile, con 
stelo sottile e piastra di fondo piatta e grande.

Mouth-blown, ultralight and thin wall, thin stem, flat 
and large bottom plate.

alta langa unity

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 10001012	 6	 25,90€	

410 ml / 242 mm

Soffiato a bocca, ultraleggero e a parete sottile, con 
stelo sottile e piastra di fondo piatta e grande.

Mouth-blown, ultralight and thin wall, thin stem, flat 
and large bottom plate.

vino bianco unity

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 10001011	 6	 24,50€	

615 ml / 257 mm

Soffiato a bocca, ultraleggero e a parete sottile, con 
stelo sottile e piastra di fondo piatta e grande.

Mouth-blown, ultralight and thin wall, thin stem, flat 
and large bottom plate.

vino rosso unity

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 10001009	 6	 25,90€	

850 ml / 275 mm

Soffiato a bocca, ultraleggero e a parete sottile, con 
stelo sottile e piastra di fondo piatta e grande.

Mouth-blown, ultralight and thin wall, thin stem, flat 
and large bottom plate.

bordeaux
grand cru unity

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 10001010	 6	 28,90€	
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ESSENCA

740 ml / 253 mm - BOLD & RICH

Ultraleggero e a parete sottile, con stelo sottile e 
piastra di fondo piatta e grande.

Mouth-blown, ultralight and thin wall, thin stem, flat 
and large bottom plate.

allroundglass rosso 
essenca

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 10001013	 6	 12,90€	

400 ml / 242 mm - REFRESHING & LIGHT

Ultraleggero e a parete sottile, con stelo sottile e 
piastra di fondo piatta e grande.

Mouth-blown, ultralight and thin wall, thin stem, flat 
and large bottom plate.

allroundglass
alta langa essenca

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 10001015	 6	 11,90€

580 ml / 237 mm - FRUITY & AROMATIC

Ultraleggero e a parete sottile, con stelo sottile e 
piastra di fondo piatta e grande.

Mouth-blown, ultralight and thin wall, thin stem, flat 
and large bottom plate.

allroundglass bianco 
essenca

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 10001014	 6	 12,50€
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SKY

710 ml / 247 mm

Con tecnologia a stelo tirato per una maggiore resi-
stenza alla rottura: prodotto da un unico pezzo.

With pull-rod technology for increased breaking 
strength: produced from a single piece.

burgundy sky

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 10001016	 6	 6,50€	

380 ml / 237 mm

Con tecnologia a stelo tirato per una maggiore resi-
stenza alla rottura: prodotto da un unico pezzo.

With pull-rod technology for increased breaking 
strength: produced from a single piece.

vino bianco sky

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 10001019	 6	 5,50€	

500 ml / 111 mm

Con tecnologia a stelo tirato per una maggiore resi-
stenza alla rottura: prodotto da un unico pezzo.

With pull-rod technology for increased breaking 
strength: produced from a single piece.

tumbler acqua sky 

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 10001021	 6	 5,50€	

260 ml / 246 mm

Con tecnologia a stelo tirato per una maggiore resi-
stenza alla rottura: prodotto da un unico pezzo.

With pull-rod technology for increased breaking 
strength: produced from a single piece.

alta langa sky

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 10001020	 6	 5,50€	

490 ml / 239 mm

Con tecnologia a stelo tirato per una maggiore resi-
stenza alla rottura: prodotto da un unico pezzo.

With pull-rod technology for increased breaking 
strength: produced from a single piece.

vino rosso sky

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 10001017	 6	 5,90€	
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Fondatore - Founder
Cav. Olimpio Afeltra

Inizio attività - Start activity
1848

Trafilitura - Drawing
Bronzo
Bronze

Produzione - Production
50q al giorno
50q a day

Indirizzo - Address
Via Roma, 20
80054 Gragnano - NA
www.pastificioafeltra.it
info@pastificioafeltra.it

A rendere Gragnano, in provincia di Napoli, 
la capitale della pasta sono la posizione 
geografica e l’aria leggermente umida, fattori 
ideali e fondamentali per l’essicazione lenta 
e graduale della pasta. Il Premiato Pastificio 
Afeltra è tra i più antichi di Gragnano: una 
storia di passione, amore per la propria terra 
e rispetto delle tradizioni che risale al 1848 e 
che oggi lo rendono rinomato per l’elevata 
qualità della sua pasta ottenuta secondo 
antichi metodi di lavorazione artigianale. La 
linea “Pasta 100% Grano Italiano” è ottenuta 
con semola di grano duro di alta qualità di 
produzione italiana.

What make Gragnano, in the province 
of Naples, the capital of pasta are the 
geographical position and the air slightly 
moist, ideal and fundamental factors for slow 
and gradual drying of the pasta. The Award-
winning Pastificio Afeltra is among the oldest 
di Gragnano: a story of passion, love for their 
land and respect for the traditions that dates 
back to 1848 and that make it today renowned 
for the high quality of its pasta obtained 
second ancient methods of craftsmanship. 
The “100% Pasta” line Italian wheat ”is obtained 
with high quality durum wheat semolina of 
Italian production.
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paccheri
100% grano italiano
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8GE0020730	 0,50x12	 2,80€
-	 8GE00K0630	 1x6	 4,60€	

spaghettoni
100% grano italiano
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8GE0020740	 0,50x12	 2,80€

linguine
100% grano italiano
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8GE0020741	 0,50x12	 2,80€
-	 8GE00K0641	 1x6	 4,60€	

spaghetti
100% grano italiano
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8GE0020732	 0,50x12	 2,80€
-	 8GE00K0632	 1x6	 4,60€	

mezzi paccheri
100% grano italiano 
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8GE0020737	 0,50x12	 2,80€
-	 8GE00K0637	 1x6	 4,60€	

calamari
100% grano italiano
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8GE0020731	 0,50x12	 2,80€
-	 8GE00K0631	 1x6	 4,60€	
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vesuvi
100% grano italiano
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8GE0020734	 0,50x12	 2,80€
-	 8GE00K0634	 1x6	 4,60€	

elica gigante
100% grano italiano
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8GE0020744	 0,50x12	 2,80€

ziti rigati
100% grano italiano
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8GE0020733	 0,50x12	 2,80€
-	 8GE00K0633	 1x6	 4,60€	

rigatoni
100% grano italiano
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8GE0020738	 0,50x12	 2,80€
-	 8GE00K0638	 1x6	 4,60€	

tortiglioni
100% grano italiano 
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8GE0020735	 0,50x12	 2,80€	

penne rigate
100% grano italiano
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8GE0020736	 0,50x12	 2,80€
-	 8GE00K0636	 1x6	 4,60€	
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caserecce
100% grano italiano

candele corte
100% grano italiano

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8GE0020739	 0,50x12	 2,80€

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8GE0020745	 0,50x12	 2,80€

pomodori pelati
san marzano 
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8DC00501	 0,40x24	 2,00€	

salsa di pomodorini
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8DC00502	 0,40x24	 1,30€	

pomodori pelati
italiani biologici
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8DC00503	 0,40x24	 1,40€	

passata napoletana
biologica
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8DC00504	 0,68x12	 1,90€		  blister
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Appena nata, l’Acetaia del Gallo produce già 
aceti di altissima qualità ispirandosi al primo 
metodo “lento” inventato nell’Ottocento: una 
sorta di “stile produttivo di Orléan evoluto”. 
L’acetaia del Gallo produce aceti da vini delle 
Langhe, sia bianchi che rossi, e addirittura 
due monovitigni come Nebbiolo e Moscato. 

Recently born, Acetaia del Gallo already 
produces very high-quality vinegars, 
inspired by the first “slow” method invented 
in the nineteenth century: a sort of “Orléan 
production style”, evolved. The Acetaia del 
Gallo produces vinegars from wines of the 
Langhe, both white and red, and even from 
monovarietals wines like Nebbiolo and 
Moscato.
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Fondatore - Founder
Distilleria Montanaro

Inizio attività - Start activity
2017

Produzione - Production
Metodo lento
Slow method

Ettari - Hectares
-

Bottiglie - Bottles
15.000

Indirizzo - Address
Via Garibaldi, 6
12051 - Alba, Fraz. Gallo - CN



aceto di vino rosso
“metodo lento” 7,5°
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8B600506	 0,50x6	 6,50€	

aceto di vino rosso 6°
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8B400506	 0,50x6	 4,90€	

aceto di vino bianco
“metodolento” 7,5°
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8B500506	 0,50x6	 6,50€	

aceto di vino bianco 6°
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8B300506	 0,50x6	 4,90€	

aceto di vino moscato
“metodo lento” 6°
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8B700D06	 0,25x6	 7,20€	

aceto di vino nebbiolo
“metodo lento” 9°
annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8B800D06	 0,25x6	 7,20€	
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58 m. botte, 18 m. bottiglia
58 m. barrel, 18 m. bottle

24 m. botte, 12 m. bottiglia
24 m. barrel, 12 m. bottle

30 m. botte, 8 m. bottiglia
30 m. barrel, 8 m. bottle

Nebbiolo

Nebbiolo

Nebbiolo

Barolo e
Serralunga d’Alba

Vigna “La Rosa”, Sud,
sud-ovest Serralunga d’Alba

Vigna “La Villa” Barolo

barolo docg
riserva

barolo docg
vigna la rosa fontanafredda

barolo docg
vigna la villa paiagallo

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 8RF19311	 1,5x1	 170,00€	
2019	 8RF19411	 3x1	 338,00€
2017	 8RF17311	 1,5x1	 176,00€	 L• AL
2017	 8RF17411	 3x1	 342,00€	 L• AL
2016	 8RF16311	 1,5x1	 180,00€	 L• AL 
2016	 8RF16411	 3x1	 350,00€	 L• AL 
2010	 8RF10311	 1,5x1	 196,00€	 L• AL
2007	 8RF07311	 1,5x1	 194,00€	 L• AL

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2004	 8RF04311	 1,5x1	 200,00€	 L• AL
2001	 8RF01311	 1,5x1	 206,00€	 L• AL 
2000	 8RFMM311	 1,5x1	 204,00€	 L• AL
2000	 8RFMM411	 3x1	 398,00€	 L• AL 
1998	 8RF98311	 1,5x1	 190,00€	 L• AL
1997	 8RF97311	 1,5x1	 206,00€	 L• AL 
1997	 8RF97411	 3x1	 402,00€	 L• AL 
1996	 8RF96311	 1,5x1	 216,00€	 L• AL 
1996	 8RF96411	 3x1	 422,00€	 L• AL 

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 80521311B	 1,5x1	 104,00€	
2021	 80521411B	 3x1	 198,00€	
2020	 80520311B	 1,5x1	 100,00€	
2020	 80520411B	 3x1	 190,00€	
2018	 80518311B	 1,5x1	 105,00€	
2018	 80518411B	 3x1	 200,00€	
2017	 80517311	 1,5x1	 101,00€	 L• AL
2017	 80517411	 3x1	 192,00€	 L• AL
2016	 80516311	 1,5x1	 115,00€	 L• AL
2016	 80516411	 3x1	 225,00€	 L• AL
2013	 80513311L	 1,5x1	 128,00€	 L• AL
2013	 80513411L	 3x1	 246,00€	 L• AL
2012	 80512311L	 1,5x1	 130,00€	 L• AL

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2011	 80511311L	 1,5x1	 134,00€	 L• AL
2005	 80505311	 1,5x1	 138,00€	 L• AL
2005	 80505411	 3x1	 266,00€	 L• AL
2004	 80505411	 3x1	 302,00€	 L• AL
2001	 80501311	 1,5x1	 170,00€	 L• AL
2000	 805MM311	 1,5x1	 168,00€	 L• AL
2000	 805MM411	 3x1	 326,00€	 L• AL
1998	 80598311	 1,5x1	 158,00€	 L• AL
1997	 80597311	 1,5x1	 168,00€	 L• AL
1997	 80597411	 3x1	 326,00€	 L• AL
1996	 80596311	 1,5x1	 200,00€	 L• AL
1996	 80596411	 3x1	 390,00€	 L• AL

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 80621311B	 1,5x1	 102,00€	
2021	 80621411B	 3x1	 194,00€	
2020	 80620311B	 1,5x1	 98,00€	
2020	 80620411B	 3x1	 186,00€	
2019	 80619311B	 1,5x1	 112,00€	
2019	 80619411B	 3x1	 213,00€	
2001	 80601311	 1,5x1	 164,00€	 L• AL 
2000	 806MM311	 1,5x1	 160,00€	 L• AL 
2000	 806MM411	 3x1	 310,00€	 L• AL 

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
1997	 80697311	 1,5x1	 160,00€	 L• AL 
1996	 80696311	 1,5x1	 192,00€	 L• AL 
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30 m. botte, 8 m. bottiglia
30 m. barrel, 8 m. bottle

24 m. botte, 12 m. bottiglia
24 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo

Nebbiolo

Vigna “La Delizia”
Serralunga d’Alba

Sottozona “Fontanafredda”
Serralunga d’Alba

barolo docg
vigna la delizia lazzarito

barolo docg
proprietà in fontanafredda

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 80421311B	 1,5x1	 136,00€
2021	 80421411B	 3x1	 262,00€
2020	 80420311B	 1,5x1	 130,00€
2020	 80420411B	 3x1	 250,00€
2019	 80419311B	 1,5x1	 138,00€
2019	 80419411B	 3x1	 270,00€
1997	 80497311	 1,5x1	 184,00€	 L• AL 
1996	 80496311	 1,5x1	 220,00€	 L• AL 

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8FF21311B	 1,5x1	 86,00€	
2021	 8FF21411B	 3x1	 162,00€
2020	 8FF20311B	 1,5x1	 84,00€	
2020	 8FF20411B	 3x1	 158,00€	
2019	 8FF19311B	 1,5x1	 88,00€	
2019	 8FF19411B	 3x1	 166,00€	
2018	 8FF18311B	 1,5x1	 87,00€	
2018	 8FF18411B	 3x1	 158,00€	
2017	 8FF17311	 1,5x1	 86,00€	 L
2017	 8FF17411	 3x1	 162,00€	 L

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2016	 8FF16311	 1,5x1	 101,00€	 L
2016	 8FF16411	 3x1	 192,00€	 L
2015	 8FF15311	 1,5x1	 94,00€	 L
2015	 8FF15411	 3x1	 178,00€	 L
2014	 8FF14311	 1,5x1	 92,00€	 L 
2014	 8FF14411	 3x1	 175,00€	 L 
2013	 8FF13311	 1,5x1	 105,00€	 L 
2013	 8FF13411	 3x1	 198,00€	 L 

L è
L è
L 
L 
L 

L 
L 

L 

GRANDI FORMATI

L • AL è
L • AL è
L • AL

L • AL
L • AL

L • AL
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ANNATE STORICHE

30 m. botte, 8 m. bottiglia
30 m. barrel, 8 m. bottle

Nebbiolo

Vigna “La Villa” Barolo

barolo docg
vigna la villa paiagallo

30 m. botte, 8 m. bottiglia
30 m. barrel, 8 m. bottle

Nebbiolo
★ AWARDS ★
2000 WINE ADVOCATE 93

Vigna “La Delizia”
Serralunga d’Alba

barolo docg
vigna la delizia lazzarito

24 m. botte, 12 m. bottiglia
24 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo
★ AWARDS ★
2014 JAMES SUCKLING 92
2014 WINE ENTHUSIAT 94
2005 VERONELLI 3 stelle
1998 WINE ADVOCATE 93

Vigna “La Rosa”, Sud,
sud-ovest Serralunga d’Alba

barolo docg
vigna la rosa fontanafredda

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2015	 80515211	 0,75x1	 51,50€	 L •  AL
2014	 80514211	 0,75x1	 44,00€	 L • AL
2013	 80513211	 0,75x1	 59,00€	 L • AL
2011	 80511211	 0,75x1	 62,00€	 L • AL
2006	 80506211	 0,75x1	 69,00€	 L • AL
2005	 80505211	 0,75x1	 64,00€	 L • AL
2004	 80504211	 0,75x1	 73,00€	 L • AL
2001	 80501211	 0,75x1	 80,00€	 L • AL

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2000	 805MM211	 0,75x1	 7900€	 L • AL
1999	 80599211	 0,75x1	 85,00€	 L • AL
1998	 80598211	 0,75x1	 74,00€	 L • AL
1997	 80597211	 0,75x1	 79,00€	 L • AL
1996	 80596211	 0,75x1	 95,00€	 L • AL
1982	 80582211	 0,75x1	 268,00€	 L • AL
1974	 80574211	 0,75x1	 330,00€	 L • AL

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2007	 80607211	 0,75x1	 65,00€	 L • AL
2001	 80601211	 0,75x1	 77,00€	 L • AL
2000	 806MM2011	 0,75x1	 75,00€	 L • AL
1999	 80699211	 0,75x1	 80,00€	 L • AL
1998	 80698211	 0,75x1	 67,00€	 L • AL
1997	 80697211	 0,75x1	 75,00€	 L • AL
1996	 80696211	 0,75x1	 91,00€	 L • AL
1982	 80682211	 0,75x1	 258,00€	 L • AL

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2000	 804MM211	 0,75x1	 92,00€	 L • AL
1999	 80499211	 0,75x1	 102,00€	 L • AL
1998	 80498211	 0,75x1	 81,00€	 L • AL
1997	 80497211	 0,75x1	 87,00€	 L • AL
1996	 80496211	 0,75x1	 105,00€	 L • AL
1982	 80482211	 0,75x1	 283,00€	 L • AL
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LE CONFEZIONI

barolo collection
160th anniversary

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 91870081	 0,75x6	 697,00€	 L •

COLLEZIONE VERTICALE ED. NUMERATA
VERTICAL COLLECTION NUMBERED EDITION

6 Barolo DOCG Riserva Fontanafredda:
1982 - 1996 - 1998 - 1999 - 2000 - 2010

20th century
collection

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92383811	 0,75x6	 560,00€	 L •

LIMITED EDITION BY UGO NESPOLO

2 Barolo DOCG del comune di Serralunga d’Alba Riserva 1996
2 Barolo DOCG del comune di Serralunga d’Alba Riserva 1998
2 Barolo DOCG del comune di Serralunga d’Alba Riserva 2000

21th century
collection

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92383821	 0,75x6	 370,00€	 L •

LIMITED EDITION BY UGO NESPOLO

3 Barolo DOCG del comune di Serralunga d’Alba Riserva 2005
3 Barolo DOCG del comune di Serralunga d’Alba Riserva 2010
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LE CONFEZIONI

barolo collection
160th anniversary

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 91870101	 0,75x2	 180,00€	 •

COLLEZIONE ARGENTO
SILVER COLLECTION

2 Barolo DOCG Riserva Fontanafredda:  1998 - 1999

barolo collection
160th anniversary

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 91870091	 0,75x2	 206,00€	 •

COLLEZIONE ORO
GOLD COLLECTION

2 Barolo DOCG Riserva Fontanafredda:  1996 - 2000

barolo collection
160th anniversary

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 91870071	 0,75x2	 316,00€	 •

COLLEZIONE PLATINO
PLATINUM COLLECTION

2 Barolo DOCG Riserva Fontanafredda:  1982 - 2010
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barolo collection
160th anniversary

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 91870051	 0,75x3	 412,00€	 •

COLLEZIONE DIAMANTE
DIAMOND COLLECTION

2 Barolo DOCG Riserva Fontanafredda:  1982 - 1998 - 2010

barolo special vintage

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92570931	 0,75x2	 94,00€	 •

1 Barolo DOCG Vigna La Rosa in Fontanafredda 2021
1 Barolo DOCG Proprietà in Fontanafredda 2021

una sottozona per due

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92572671	 0,75x1	 57,00€	 L •

1 Barolo DOCG Proprietà in Fontanafredda 2020 Bio
2 Calici Enò RCR

BAROLO
SPECIAL VINTAGE

LE CONFEZIONI
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LE CONFEZIONI

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92574151	 0,75x3	 153,00€	 L

sfumature di langa

1 Barolo DOCG Vigna La Villa Paiagallo 2020 Bio - 0,75 x 1
1 Barolo DOCG Vigna La Delizia Lazzarito 2020 Bio - 0,75 x 1
1 Barolo DOCG Vigna La Rosa 2020 Bio - 0,75 x 1

la contessa e la rosa

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92570611	 0,75x2	 72,00€	 L 

1 Contessa Rosa Rosé Brut Alta Langa DOCG Riserva 60 m.
1 Barolo DOCG Vigna La Rosa
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annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92574121	 0,75x3	 215,00€	 L •

heritage selection

Barolo DOCG Vigna La Rosa 1997 - 0,75 x 1
Barolo DOCG Vigna La Rosa 2004 - 0,75 x 1
Barolo DOCG Vigna La Rosa 2015 - 0,75 x 1
Mappa pieghevole MGA Fontanafredda x 1
Levatappi a lame x 1

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92574131	 0,75x3	 395,00€	 L •

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92574311	 0,75x3	 255,00€	 L •

riserva collection

25th anniversary

Barolo DOCG Riserva 2013 - 0,75 x 1
Barolo DOCG Riserva 2000 - 0,75 x 1
Barolo DOCG Riserva 1982 - 0,75 x 1
Mappa pieghevole MGA Fontanafredda x 1
Levatappi a lame 1 

Barolo DOCG Vigna La Rosa 2000 - 0,75 x 1
Barolo DOCG Vigna La Villa 2000 - 0,75 x 1
Barolo DOCG Vigna La Delizia 2000 - 0,75 x 1
Mappa pieghevole MGA Fontanafredda x 1
Levatappi a lame 1 
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15-18 m. acciaio
15-18 m. steel

10 m. botte
10 m. barrel

Riesling

Moscato Bianco
White Moscato

Alta Langa

Moncucco,
S. Stefano Belbo

langhe doc riesling
marin

moscato d’asti docg
moncucco

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8RI21301	 1,5x1	 24,90€	 A
2020	 8RI20301	 1,5x1	 24,90€	 A
2019	 8RI19301	 1,5x1	 24,90€	 A

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 85324311	 1,5x1	 24,60€
2023	 85323311	 1,5x1	 24,60€ 

GRANDI FORMATI

L è
L 
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annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2003	 85303111	 0,375x1	 24,00€	 A • AL
2003	 85303211	 0,75x1	 39,50€	 A • AL
2004	 85304111	 0,375x1	 20,50€	 A • AL
2005	 85305301	 1,5x1	 74,00€	 L • AL ES
2006	 85306111	 0,375x1	 23,50€	 A • AL
2006	 85306301	 1,5x1	 77,00€	 L • AL ES
2007	 85307211	 0,75x1	 33,00€	 A • AL
2009	 85309301	 1,5x1	 89,00€	 L • AL
2010	 85310111PB	 0,375x1	 20,00€	 A • AL
2011	 85311811PB	 0,5x1	 26,00€	 A • AL
2011	 85311911PB	 1x1	 50,00€	 A • AL
2012	 85312211	 0,75x1	 30,00€	 A • AL
2013	 85313811PB	 0,50x1	 23,50€	 A • AL
2013	 85313911L	 1x1	 46,00€	 A • AL
2014	 85314311L	 1,5x1	 41,50€	 L • AL
2014	 85314901L	 1x1	 37,50€	 A • AL
2015	 85315111	 0,375x1	 15,00€	 A • AL
2015	 85315211LX	 0,75x1	 24,00€	 A • AL
2015	 85315311L	 1,5x1	 48,00€	 L • AL
2019	 85319111	 0,375x1	 8,00€	 A • AL
2019	 85319211	 0,75x1	 15,00€	 A • AL
2020	 85320901	 1x1	 25,00€	 A • AL
2020	 85320111	 0,375x1	 7,00€	 A• AL
2020	 85320211	 0,75x1	 13,50€	 A • AL
2020	 85320311	 1,5x1	 29,50€	 L • AL
2021	 85321211	 0,75x1	 12,00€	 • AL
2021	 85321311	 1,5x1	 28,00€	 L • AL
2022	 85322211	 0,75x1	 10,50€	 • AL
2022	 85322111	 0,375x1	 6,50€	 A • AL
2022	 85322311	 1,5x1	 27,50€	 L • AL

10 m. botte
10 m. barrel

Moscato Bianco
White Moscato

Moncucco,
S. Stefano Belbo

moscato d’asti docg
moncucco

ANNATE STORICHE DI MONCUCCO
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GRANDI FORMATI

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 83A21303B	 1,5x3	 52,50€	
2021	 83A21301B	 1,5x1	 53,90€
2021	 83A21311B	 1,5x1	 59,90€
2020	 83A20303B	 1,5x3	 52,50€	
2020	 83A20301B	 1,5x1	 53,90€
2020	 83A20311B	 1,5x1	 59,90€
2019	 83A19303B	 1,5x3	 52,50€	
2019	 83A19301B	 1,5x1	 53,90€
2019	 83A19311B	 1,5x1	 59,90€

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2016	 81016411	 3x1	 112,00€	 L
2015	 81015301	 1,5x1	 59,00€	 L
2015	 81015304	 1,5x4	 52,90€
2015	 81015411	 3x1	 108,00€	 L
2012	 81012311	 1,5x1	 59,00€	 L ES
2010	 81010301	 1,5x1	 59,00€	 L ES

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 8X724301	 1,5x1	 22,00€	 A è
2023	 8X723301	 1,5x1	 22,00€	 A

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 81822301	 1,5x1	 19,00€	 A 

L AS

L AS

30 m. botte, 6 m. cemento
30 m. barrel, 6 m. concrete

Nebbiolo

Serralunga d’Alba

barolo docg del comune di
serralunga d’alba

4 m. botte, 1-2 m. bottiglia 
4 m. barrel, 1-2 m. bottle

Nebbiolo

Colline di Langhe e Roero
Hills of Roero and Langhe

langhe doc nebbiolo
ebbio

8 m. botte, 2-3 m. bottiglia
8 m. barrel, 2-3 m. bottle

Barbera

Langa Albese
Hills of Alba’s Langhe

barbera d’alba doc
raimonda

AS

AS è

AS

A AS

A AS è
L AS è

A AS
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annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2024	 83924301	 1,5x1	 18,60€
2023	 83923301	 1,5x1	 18,60€ 

A è
A 

GRANDI FORMATI

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 88R19301	 1,5x1	 18,90€	 A

4 m. in acciaio
4 m. in steel

Arneis

Colline del Roero

roero arneis docg
pradalupo

3 m. in acciaio
3 months in steel

100% Nebbiolo

Langa
Hills of Langa

langhe doc rosato
solerose 100% nebbiolo
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LE CONFEZIONI

cantinetta piemonte

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92572341	 0,75x2	 28,50€	 L 

1 Ebbio Langhe DOC Nebbiolo
1 Pradalupo Roero Arneis DOCG

collezione le righe

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92572311	 0,75x6	 70,50€	 L 

1 Ebbio Langhe DOC Nebbiolo
1 Raimonda Barbera d’Alba DOC
1 Pilone dei Canta Dolcetto d’Alba DOC
1 Eremo Langhe DOC Rosso
1 Via del Sale Langhe DOC Bianco
1 Pradalupo Roero Arneis DOCG

annata	 codice	 formato	prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92574141	 0,75x3	 43,00€	 L 

anteprima vini fini

Ampelio Langhe DOC Chardonnay - 0,75 x 1
Marne Brune Nebbiolo d’Alba DOC Bio Grap. Intero - 0,75 x 1
Moncucco Moscati d’Asti DOCG - 0,75 x 1
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almeno 120 m. sui lieviti
at least 120 m. on the lees

almeno 108 m. sui lieviti
at least 108 m. on the lees

Pinot Nero

Pinot Nero

Serralunga d’Alba

Serralunga d’Alba

alta langa vigna gatinera riserva
blanc de noir pas dosé - brut nature 120 mesi

alta langa vigna gatinera riserva
blanc de noir pas dosé - brut nature 108 mesi

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2014	 87G14311120	 1,5x1	 196,00€	 L • è

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2015	 87G15311108	 1,5x1	 160,00€	 L • è
2014	 87G14311108	 1,5x1	 166,00€	 L •

GRANDI FORMATI

almeno 96 m. sui lieviti
at least 96 m. on the lees

Pinot Nero

Serralunga d’Alba

alta langa vigna gatinera riserva
blanc de noir pas dosé - brut nature 96 mesi

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2016	 87G1631196	 1,5x1	 128,00€	 L • è
2015	 87G1531196	 1,5x1	 132,00€	 L •
2014	 87G1431196	 1,5x1	 136,00€	 L •
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almeno 36 m. sui lieviti
at least 36 m. on the lees

Pinot Nero

Serralunga d’Alba

alta langa vigna gatinera riserva
blanc de noir pas dosé - brut nature

almeno 72 m. sui lieviti
at least 72 m. on the lees

Pinot Nero

Serralunga d’Alba

alta langa vigna gatinera riserva
blanc de noir pas dosé - brut nature 72 mesi

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2018	 87G18311	 1,5x1	 71,00€	 L • è
2017	 87G17311	 1,5x1	 72,00€	 L • 
2016	 87G16311	 1,5x1	 73,00€	 L • 
2015	 87G15411	 3x1	 138,00€	 L •
2014	 87G14411	 3x1	 142,00€	 L •

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2011	 87G11311	 1,5x1	 54,00€	 L •
2011	 87G11411	 3x1	 99,00€	 L •

GRANDI FORMATI

almeno 84 m. sui lieviti
at least 84 m. on the lees

Pinot Nero

Serralunga d’Alba

alta langa vigna gatinera riserva
blanc de noir pas dosé - brut nature 84 mesi

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2017	 87G1731184	 1,5x1	 100,00€	 L • è
2016	 87G1631184	 1,5x1	 103,00€	 L • 
2015	 87G1531184	 1,5x1	 104,00€	 L • 
2014	 87G1431184	 1,5x1	 105,00€	 L •
2014	 87G1441184	 3x1	 196,00€	 L •
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almeno 60 m. sui lieviti
at least 60 m. on the lees

Pinot Nero,
Chardonnay

Langa Albese
e Astigiana

alta langa docg
contessa rosa rosé 60 m. riserva

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2018	 87T18311	 1,5x1	 44,50€	 L AS è
2017	 87T17311	 1,5x1	 44,50€	 L AS è
2016	 87T16311	 1,5x1	 44,50€	 L AS è

almeno 30 m. sui lieviti
at least 30 m. on the lees

Pinot Nero e Chardonnay

Langa Albese
e Astigiana

alta langa docg
contessa rosa rosé

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2015	 87T15311	 1,5x1	 44,50€	 L è

GRANDI FORMATI

30 m. sui lieviti
30 months on the lees

Chardonnay

Castino

alta langa docg
blanc de blancs

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 87U21311	 1,5x1	 39,50€	 L è
2021	 87U21303	 1,5x3	 33,50€	 L è
2020	 87U20311	 1,5x1	 39,50€	 L è
2020	 87U20303	 1,5x3	 33,50€	 L è
2020	 87U20411	 3x1	 71,50€	 L è
2019	 87U19311	 1,5x1	 39,50€	 L 
2019	 87U19303	 1,5x3	 33,50€	 L 
2019	 87U19411	 3x1	 71,50€	 L
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alta langa docg
limited edition + sciabola

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92570851	 0,75x1	 42,00€	 L 

1 Alta Langa DOCG Limited Edition
1 Sciabola

alta langa docg
vigna gatinera
riserva blanc de noir
pas dosé - brut nature 72 m.

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92570161	 0,75x1	 36,50€	 A 

1 Alta Langa DOCG Vigna Gatinera Riserva
Blanc de Noir Pas Dosé - Brut Nature 72 m.

almeno 30 m. sui lieviti
at least 30 m. on the lees

Pinot Nero e Chardonnay

Colline della Langa
Langhe hills

alta langa docg
limited edition

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8LE20303	 1,5x3	 29,90€	 è
2020	 8LE20311	 1,5x1	 35,50€	 L è
2020	 8LE20411	 3x1	 61,50€	 L è
2019	 8LE19303	 1,5x3	 29,90€	 è
2019	 8LE19311	 1,5x1	 35,90€	 L
2019	 8LE19411	 3x1	 61,50€	 L è
2018	 8LE18303	 1,5x3	 29,90€
2018	 8LE18311	 1,5x1	 35,90€	 L 
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annata	 codice	 formato	prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2017	 92572061	 0,75x1	 85,00€	 C 

gatinera altitude

Alta Langa DOCG Vigna Gatinera Riserva 2017 72 mesi - 0,75 x 1
Calici Alta Langa Eisch Unity x 2

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 92574081	 0,75x1	 37,00€	 C

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2018	 92574071	 0,75x1	 50,00€	 C

limited edition
sparkling moment

contessa rosa equilibrium

Alta Langa DOCG Limited Edition 2020 - 0,75 x 1
Calici Alta Langa Eisch Sky x 2

Alta Langa DOCG Contessa Rosa Rosé Brut Ris. 60 mesi 
2018 - 0,75 x 1
Calici Alta Langa Eisch Essenca x 2

LE CONFEZIONI
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36 m. botte, 24 m. cemento
36 m. barrel, 24 m. concrete

Nebbiolo 100%

Serralunga d’Alba, Barolo

barolo docg
riserva

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 8MB19311	 1,5x1	 154,00€	 L • è
2019	 8MB19411	 3x1	 298,00€	 L • è
2016	 8MB16311	 1,5x1	 170,00€	 L • 
2016	 8MB16411	 3x1	 330,00€	 L •
2013	 8MB13311	 1,5x1	 172,00€	 L •
2013	 8MB13411	 3x1	 334,00€	 L •

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2010	 8MB10311	 1,5x1	 196,00€	 L •
2010	 8MB10411	 3x1	 382,00€	 L •
2007	 8MB07311PI	 1,5x1	 179,00€	 L • 

20-24 m. anfora e tonneau
20-24 m. amphora and tonneau

Nebbiolo 100%

MGA “Parafada”,
Serralunga d’Alba

barolo docg
parafada

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8PF21311B	 1,5x1	 206,00€
2020	 8PF20311B	 1,5x1	 200,00€

24 m. tonneau, 8-10 m. anfora
24 m. tonneau, 8-10 m. amphora

Nebbiolo 100%

MGA “Meriame”,
Serralunga d’Alba

barolo docg
meriame

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8ME21311B	 1,5x1	 175,00€
2020	 8ME20311B	 1,5x1	 170,00€

L • AL è
L • AL

L • AL è
L • AL 

GRANDI FORMATI
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annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8MF21311B	 1,5x1	 69,00€
2021	 8MF21411B	 3x1	 128,00€
2020	 8MF20311B	 1,5x1	 69,00€
2020	 8MF20411B	 3x1	 128,00€
2019	 8MF19311B	 1,5x1	 69,00€
2019	 8MF19411B	 3x1	 128,00€
2018	 8MF18311B	 1,5x1	 69,00€
2018	 8MF18411B	 3x1	 128,00€

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2017	 8MF17311	 1,5x1	 69,00€	 L
2017	 8MF17411	 3x1	 128,00€	 L
2016	 8MF16311	 1,5x1	 69,00€	 L 
2016	 8MF16411	 3x1	 128,00€	 L 

24 m. botte, 12 m. bottiglia
24 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo 100%

MGA “Lazzarito”, 
Serralunga d’Alba

barolo docg
lazzarito

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8M721311B	 1,5x1	 110,00€	
2021	 8M721411B	 3x1	 210,00€
2020	 8M720311B	 1,5x1	 106,00€	
2020	 8M720411B	 3x1	 202,00€	
2019	 8M719311B	 1,5x1	 114,00€	
2019	 8M719411B	 3x1	 218,00€	
2018	 8M718311B	 1,5x1	 112,00€	
2018	 8M718411B	 3x1	 214,00€	

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2017	 8M717311	 1,5x1	 108,00€	 L •
2017	 8M717411	 3x1	 206,00€	 L •
2016	 8M716311	 1,5x1	 122,00€	 L •
2016	 8M716411	 3x1	 234,00€	 L •
2013	 8M713311L	 1,5x1	 116,00€	 L •
2013	 8M713411L	 3x1	 222,00€	 L •
2010	 8M710311L	 1,5x1	 124,00€	 L •
2010	 8M710411L	 3x1	 238,00€	 L •
2008	 8M708301	 1,5x1	 120,00€	 L •

24 m. botte, 12 m. bottiglia
24 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo 100%

MGA “Paiagallo”, Barolo

barolo docg
paiagallo

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8M621311B	 1,5x1	 88,00€	
2021	 8M621411B	 3x1	 166,00€	
2020	 8M620311B	 1,5x1	 84,00€	
2020	 8M620411B	 3x1	 158,00€	
2019	 8M619311B	 1,5x1	 90,00€	
2019	 8M619411B	 3x1	 170,00€	
2018	 8M618311B	 1,5x1	 88,00€	
2018	 8M618411B	 3x1	 166,00€	
2017	 8M617311	 1,5x1	 86,00€	 L •
2017	 8M617411	 3x1	 162,00€	 L •

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2016	 8M616311	 1,5x1	 94,00€	 L •
2016	 8M616411	 3x1	 178,00€	 L •
2013	 8M613311L	 1,5x1	 94,00€	 L •
2013	 8M613411L	 3x1	 185,00€	 L •
2012	 8M612311L	 1,5x1	 90,00€	 L •
2011	 8M611311L	 1,5x1	 100,00€	 L •
2011	 8M611401L	 3x1	 190,00€	 L •
2010	 8M610301L	 1,5x1	 122,00€	 L •
2010	 8M610401L	 3x1	 238,00€	 L •
2009	 8M609301	 1,5x1	 115,00€	 L •
2009	 8M609401	 3x1	 227,00€	 L •
2008	 8M608401	 3x1	 238,00€	 L •

24 m. botte, 12 m. bottiglia
24 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo 100%

Serralunga d’Alba

barolo docg

L

L

L

L

L

L è
L è
L

L

L

L

L

L

L è
L è
L

L

L

L

L

L

L è
L è
L

GRANDI FORMATI
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26 m. botte, 12 m. bottiglia
26 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo 100%
★ AWARDS ★
2014 WINE ENTHUSIAST 94

MGA “Lazzarito”, 
Serralunga d’Alba

barolo docg
lazzarito

26 m. botte, 12 m. bottiglia
26 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo 100%
★ AWARDS ★
2013 GAMBERO R. 3 bic.
2013 WINE ENTHUSIAST 94

MGA “Paiagallo”, Barolo

barolo docg
paiagallo

48 m. botte, 12 m. bottiglia
48 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo 100%

Serralunga d’Alba, Barolo

barolo docg
riserva

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2015	 8MB15206	 0,75x6	 75,00€	 L •
2013	 8MB13206	 0,75x6	 81,00€	 L •
2010	 8MB10206	 0,75x6	 93,00€	 L •
2005	 8MB05206	 0,75x6	 85,00€	 L •
2004	 8MB04206	 0,75x6	 96,00€	 L •

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2015	 8M715206	 0,75x6	 53,00€	 •
2014	 8M714206L	 0,75x6	 47,00€	 L •
2013	 8M713206LX	0,75x6	 53,00€	 L •
2010	 8M710206L	 0,75x6	 57,00€	 L •
2008	 8M708206	 0,75x6	 55,00€	 L •
2007	 8M707206	 0,75x6	 58,00€	 L • 

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2015	 8M615206	 0,75x6	 41,00€	 •
2014	 8M614206L	 0,75x6	 37,00€	 L • 
2013	 8M613206L	 0,75x6	 42,00€	 L •
2011	 8M611206L	 0,75x6	 45,00€	 L •

ANNATE STORICHE
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1 anno in botte grande
1 year in big barrel

Nebbiolo 100%

Vigna Magica
Serralunga d’Alba

langhe doc rosso
pietra magica

Metodo Classico

Pinot Nero 100%

Serralunga d’Alba

alta langa docg
blanc de noir

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8MP22311B	 1,5x1	 45,00€	
2021	 8MP21311B	 1,5x1	 45,00€	

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8BQ21311B	 1,5x1	 49,00€
2021	 8BQ21411B	 3x1	 88,00€
2020	 8BQ21011B	 1,5x1	 49,00€
2020	 8BQ20411B	 3x1	 88,00€
2019	 8BQ19311B	 1,5x1	 49,00€
2018	 8BQ18311B	 1,5x1	 50,90€ 

15 anni
15 years

Pinot nero - Chardonnay

Piemonte

piemonte doc spumante
collezione privata

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
1999	 8BP99311	 1,5x1	 128,00€	 L •
1999	 8BP99411	 3x1	 255,00€	 L •

GRANDI FORMATI

L è 

L AS è 
L AS è 
L AS è 
L AS è 
L AS

L AS

L 
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annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8BQ21216B	 0,75x6	 21,00€
2020	 8BQ20216B	 0,75x6	 21,00€

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8M721211B	 0,75x1	 57,00€
2020	 8M720211B	 0,75x1	 57,00€
2019	 8M719211B	 0,75x1	 57,00€
2018	 8M718211B	 0,75x1	 57,00€
2017	 8M717211	 0,75x1	 58,00€	 L •
2016	 8M716211	 0,75x1	 60,00€	 L •
2015	 8M715216	 0,75x6	 51,50€	 A •

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8MP22216B	 0,75x6	 19,50€	
2021	 8MP21216B	 0,75x6	 19,50€	
2020	 8MP20216B	 0,75x6	 19,50€
2019	 8MP19216B	 0,75x6	 19,50€	

LE CONFEZIONI

1 anno in botte grande
1 year in big barrel

Nebbiolo 100%

Vigna Magica,
Serralunga d’Alba

Metodo Classico

Pinot Nero 100%

Serralunga d’Alba

A AS

A ES

alta langa docg
blanc de noir

langhe doc rosso
pietra magica

barolo docg
lazzarito

26 m. botte, 12 m. bottiglia
26 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo 100%

MGA “Lazzarito”, 
Serralunga d’Alba

A AS è 

A 
A 
A è 

L è 
L  
L  
L  
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annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8M621211B	 0,75x1	 45,00€
2020	 8M620211B	 0,75x1	 45,00€
2019	 8M619211B	 0,75x1	 45,00€
2018	 8M618211B	 0,75x1	 45,00€
2017	 8M617211	 0,75x1	 44,00€	 L •
2016	 8M616211	 0,75x1	 47,00€	 L •
2015	 8M615216	 0,75x6	 41,00€	 A •

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92370821	 0,75x6	 134,00€	 L 

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8MF20211B	 0,75x1	 37,00€	
2019	 8MF19211B	 0,75x1	 37,00€	
2018	 8MF18211B	 0,75x1	 37,00€	

26 m. botte, 12 m. bottiglia
26 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo 100%

Serralunga d’Alba

26 m. botte, 12 m. bottiglia
26 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo 100%

MGA “Paiagallo”, Barolo

L è
L 
L 

barolo docg
paiagallo

barolo docg

magia mirafiore

6 Pietra Magica Langhe DOC Rosso

LE CONFEZIONI

L è 
L 
L 
L 
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annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92570381	 0,75x4	 149,00€	 C • ES

mirafiore nuova collezione

1 Barolo DOCG 2019, 1 Barolo DOCG Lazzarito 2019,
1 Barolo DOCG Paiagallo 2019, 1 Alta Langa Blanc de Noir 2020

LE CONFEZIONI

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 91873481	 0,75x12	 643,00€	 L • ES

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 91573461	 0,75x12	 999,00€	 L •

mirafiore barolo
collection

barolo docg riserva
“we feed the planet”

3 Barolo 2013 + 3 Barolo Paiagallo 2011 +
3 Barolo Lazzarito 2008 + 3 Barolo Riserva 2007

Limited Edition - Collezione di 12 etichette
artistiche di Barolo Riserva 2005
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annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92570631	 0,75x6	 152,90€	 L • ES

serralunga

1 Barolo DOCG, 1 Barolo DOCG Lazzarito,
1 Barbera d’Alba DOC Superiore Bio, 1 Dolcetto d’Alba DOC Bio,
1 Langhe DOC Rosso Pietra Magica Bio,
1 Alta Langa DOCG Blanc de Noir

LE CONFEZIONI

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92170941	 0,75x2	 39,90€	 C

vermouthery

1 Vermouth di Torino Bianco Superiore
1 Vermouth di Torino Rosso Superiore

annata	 codice	 formato	prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92570621	 0,75x2	 36,50€	 L

green box

Langhe DOC Nascetta Bio - 0,75 x1
Barbera d’Alba DOCG Superiore Bio - 0,75 x1
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annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92170871	 0,75x1	 47,00€	 C

il proibizionismo

1 Vermouth di Torino Rosso Superiore
+ 1 spoon + 2 tumbler

LE CONFEZIONI

annata	 codice	 formato	prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 92574161	 0,75x1	 45,50€	 L 

annata	 codice	 formato	prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 92574171	 0,75x2	 49,90€	 C 

alta langa docg
diavoletto + sciabola

chateaux mirafiore

Alta Langa DOCG Diavoletto - 0,75 x 1
Sciabola x 1

Alta Langa DOCG Blanc de Noir - 0,75 x 1
Langhe DOC Nebbiolo - 0,75 x 1 x 1
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70 m. botte, cemento, 6 m. bottiglia
70 m. barrel, concrete, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

MGA “Cannubi“, “Liste“ e 
“Fossati”, Barolo

barolo docg riserva

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2018	 8BX18311	 1,5x1	 182,00€	 L • AL è
2018	 8BX18411	 3x1	 357,00€	 L • AL è
2017	 8BX17311	 1,5x1	 211,00€	 L • AL 
2017	 8BX17411	 3x1	 416,00€	 L • AL 
2016	 8BX16311	 1,5x1	 227,00€	 L • AL
2016	 8BX16411	 3x1	 448,00€	 L • AL
2015	 8BX15310	 1,5x1	 224,00€	 A • AL ES
2015	 8BX15311	 1,5x1	 224,00€	 L • AL
2015	 8BX15411	 3x1	 441,00€	 L • AL ES
2014	 8BX14311	 1,5x1	 217,00€	 L • AL
2014	 8BX14411	 3x1	 416,00€	 L • AL
2013	 8BX13311	 1,5x1	 291,00€	 L • AL

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2013	 8BX13411	 3x1	 576,00€	 L • AL
2012	 8BX12310	 1,5x1	 249,00€	 A • AL ES
2012	 8BX12411	 3x1	 491,00€	 L • AL ES
2011	 8BX11310	 1,5x1	 258,00€	 A • AL ES
2011	 8BX11411	 3x1	 510,00€	 L • AL ES
2010	 8BX10311	 1,5x1	 333,00€	 L • AL
2010	 8BX10411	 3x1	 659,00€	 L • AL
2009	 8BX09311	 1,5x1	 249,00€	 L • AL
2009	 8BX09411	 3x1	 491,00€	 L • AL ES
2008	 8BX08311	 1,5x1	 268,00€	 L • AL ES
2008	 8BX08411	 3x1	 528,00€	 L • AL ES
2006	 8BX06411	 3x1	 616,00€	 L • AL ES

36 m. botte, cemento, 6 m. bottiglia
36 m. barrel, concrete, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

MGA “Cannubi”, Barolo

barolo docg
cannubi

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8CX20311	 1,5x1	 149,00€	 L
2020	 8CX20411	 3x1	 292,00€	 L
2018	 8CX18311	 1,5x1	 155,00€	 L
2018	 8CX18411	 3x1	 303,00€	 L
2017	 8CX17311	 1,5x1	 162,00€	 L •
2017	 8CX17411	 3x1	 317,00€	 L •
2016	 8CX16411	 3x1	 379,00€	 L •

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info 
2015	 8CX15311	 1,5x1	 162,00€	 L •
2015	 8CX15411	 3x1	 319,00€	 L •  ES
2014	 8CX14311	 1,5x1	 155,00€	 L •  ES
2014	 8CX14411	 3x1	 426,00€	 L •
2013	 8CX13411	 3x1	 323,00€	 L •
2012	 8CX12411	 3x1	 342,00€	 L •  ES
2011	 8CX11301	 1,5x1	 180,00€	 L • 

36 m. botte, cemento, 6 m. bottiglia
36 m. barrel, concrete, 6 m. bottle

Nebbiolo

MGA “Liste”, Barolo

barolo docg
liste

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 82X20311	 1,5x1	 116,00€	 L
2020	 82X20411	 3x1	 226,00€	 L
2018	 82X18311	 1,5x1	 119,00€	 L
2018	 82X18411	 3x1	 232,00€	 L
2017	 82X17311	 1,5x1	 127,00€	 L •
2017	 82X17411	 3x1	 248,00€	 L •
2016	 82X16411	 3x1	 267,00€	 L •
2015	 82X15311	 1,5x1	 125,00€	 L •

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2015	 82X15411	 3x1	 243,00€	 L •  ES
2014	 82X14411	 3x1	 218,00€	 L •  ES
2013	 82X13411	 3x1	 243,00€	 L •  ES
2012	 82X12311	 1,5x1	 131,00€	 L •  ES
2012	 82X12411	 3x1	 256,00€	 L •  ES

GRANDI FORMATI
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27 m. botte, cemento, 14 m. bottiglia
27 m. barrel, concrete, 14 m. bottle

33 m. botte, cemento, 6 m. bottiglia
33 m. barrel, concrete, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Nebbiolo 100%

Langhe del Barolo

MGA “Fossati”, Barolo

barolo docg

barolo docg
fossati

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 83X21311B	 1,5x1	 76,00€
2021	 83X21411B	 3x1	 146,00€
2020	 83X20311B	 1,5x1	 76,00€
2020	 83X20411B	 3x1	 146,00€

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8GX20311	 1,5x1	 99,00€	 L
2020	 8GX20411	 3x1	 190,00€	 L
2018	 8GX18311	 1,5x1	 101,00€	 L
2018	 8GX18411	 3x1	 195,00€	 L
2017	 8GX17311	 1,5x1	 104,00€	 L •
2017	 8GX17411	 3x1	 201,00€	 L •
2016	 8GX16311	 1,5x1	 124,00€	 L • 
2016	 8GX16411	 3x1	 241,00€	 L •  ES

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2015	 8GX15311	 1,5x1	 108,00€	 L •
2015	 8GX15411	 3x1	 202,00€	 L •
2014	 8GX14311L	 1,5x1	 104,00€	 L •
2014	 8GX14411L	 3x1	 180,00€	 L •
2013	 8GX13311L	 1,5x1	 111,00€	 L •
2013	 8GX13411L	 3x1	 215,00€	 L •
2012	 8GX12311L	 1,5x1	 115,00€	 L •
2012	 8GX12411L	 3x1	 223,00€	 L •  ES
2011	 8GX11301L	 1,5x1	 124,00€	 L •  ES
2011	 8GX11401L	 3x1	 241,00€	 L •

34 m. botte, 6 m. bottiglia
34 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe, area di Barolo

langhe doc nebbiolo
no name

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8LX22311	 1,5x1	 56,00€	 L è
2022	 8LX22411	 3x1	 110,00€	 L è
2021	 8LX21311	 1,5x1	 56,00€	 L ES
2021	 8LX21411	 3x1	 110,00€	 L ES

L AS è

L AS ES
L AS è

L AS ES

GRANDI FORMATI
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33 m. botte, cemento, 6 m. bottiglia
33 m. barrel, concrete, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

MGA “Fossati”, Barolo

barolo docg
fossati

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2014	 8GX14206	 0,75x6	 43,00€	 • ES
2014	 8GX14216	 0,75x6	 45,00€	 A• ES
2013	 8GX13206L	 0,75x6	 50,00€	 •
2013	 8GX13216L	 0,75x6	 52,00€	 A•
2012	 8GX12206L	 0,75x6	 52,00€	 •
2012	 8GX12216L	 0,75x6	 54,00€	 A•
2011	 8GX11206L	 0,75x6	 56,00€	 •
2011	 8GX11216L	 0,75x6	 58,00€	 A•

ANNATE STORICHE

CONFEZIONI

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 90X25752	 0,75x3	 45,20€	 C

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 90X25750	 0,75x6	 334,00€	 è

le mga borgogno

i tre langhe

3 bottiglie: 1btg Langhe Ancum, 1btg Langhe Bompè,
1btg Langhe Bartomè

6 bottiglie: 2btg Barolo Fossati, 2btg Barolo Cannubi,
2btg Barolo Liste
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annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 90X25140	 0,75x3	 180,00€	 L è
2019	 90X24140	 0,75x3	 180,00€	 L

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 90X25470	 0,75x3	 120,00€	 L è

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 90X25760	 0,75x6	 234,00€	 L è

le 3 vigne di borgogno

le teorie miste grande

le teorie miste piccola

3 bottiglie: 1btg 1°edizione, 1 btg 2°edizione, 1 btg 3° edizione 

3 btg di Barolo: Liste, Fossati e Cannubi

6 bottiglie: 2btg 1°edizione, 2 btg 2°edizione, 2 btg 3° edizione 

LE CONFEZIONI
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annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 90X25681	 0,75x6	 234,00€	 L è
2020	 90X24681	 0,75x6	 234,00€	 L ES

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 90X25671	 0,75x6	 234,00€	 L è
2020	 90X24671	 0,75x6	 234,00€	 L 

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 90X25691	 0,75x6	 234,00€	 L è
2020	 90X24691	 0,75x6	 234,00€	 L ES

le teorie 1° edizione

le teorie 2° edizione

le teorie 3° edizione

6 bottiglie:  3°edizione

6 bottiglie:  1°edizione

6 bottiglie:  2°edizione

LE CONFEZIONI
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annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 90X22770	 1,5x3	 408,00€	 C ES

tris di magnum “vintage”

3 Magnum: Barolo Cannubi 2017, Barolo Liste 2017,
Barolo Fossati 2017

58 m. botte, 18 m. bottiglia
58 m. barrel, 18 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

resistenza
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 83X20206RE	0,75x6	 36,50€	

58 m. botte, 18 m. bottiglia
58 m. barrel, 18 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

la curva della vita
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 84X2020602	0,75x6	 36,50€	
2019	 84X1920602	 0,75x6	 36,50€	 ES

58 m. botte, 18 m. bottiglia
58 m. barrel, 18 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

il successo
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 84X2020605	0,75x6	 36,50€
2019	 84X1920605	 0,75x6	 36,50€	 ES

58 m. botte, 18 m. bottiglia
58 m. barrel, 18 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

cuore e matematica
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 84X1920606	 0,75x6	 36,50€	 ES
2018	 84X1820606	 0,75x6	 36,50€	 ES
2011	 84X1120606	 0,75x6	 36,50€	 ES
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34 m. botte, 6 m. bottiglia
34 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

le categorie umane 1
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 84X2020601	 0,75x6	 36,50€	

34 m. botte, 6 m. bottiglia
34 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

il modello aziendale
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 84X1920604	 0,75x6	 36,50€	 ES

34 m. botte, 6 m. bottiglia
34 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

le strade della vita 1
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 84X1920607	 0,75x6	 36,50€	 ES
2012	 84X1220607	 0,75x6	 36,50€	 ES

34 m. botte, 6 m. bottiglia
34 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

la fortuna
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 84X1920603	 0,75x6	 36,50€	 ES
2018	 84X1820603	 0,75x6	 36,50€	 ES

34 m. botte, 6 m. bottiglia
34 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

le categorie umane 2
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2012	 84X1220608	 0,75x6	 36,50€	 ES

34 m. botte, 6 m. bottiglia
34 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

le categorie umane 3
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 84X2020609	0,75x6	 36,50€	

LE CONFEZIONI
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34 m. botte, 6 m. bottiglia
34 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

le categorie umane 5
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 84X1920611	 0,75x6	 36,50€	 ES

34 m. botte, 6 m. bottiglia
34 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

la mappa delle esistenze
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2012	 84X1220612	 0,75x6	 36,50€	 ES

34 m. botte, 6 m. bottiglia
34 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

le categorie umane 4
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2012	 84X1220610	 0,75x6	 36,50€	 ES

34 m. botte, 6 m. bottiglia
34 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

una vita insieme
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 84X2020618	 0,75x6	 36,50€
2012	 84X1220618	 0,75x6	 36,50€	 ES

34 m. botte, 6 m. bottiglia
34 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

nothing to declare
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 84X1920616	 0,75x6	 36,50€	 ES

34 m. botte, 6 m. bottiglia
34 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

no mail
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 84X1920617	 0,75x6	 36,50€	 ES
2018	 84X1820617	 0,75x6	 36,50€	 ES
2012	 84X120617	 0,75x6	 36,50€	 ES
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34 m. botte, 6 m. bottiglia
34 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

maybe
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 84X2020614	 0,75x6	 36,50€

34 m. botte, 6 m. bottiglia
34 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

vino veritas
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 84X2020615	 0,75x6	 36,50€

34 m. botte, 6 m. bottiglia
34 m. barrel, 6 m. bottle

Nebbiolo 100%

Langhe,
area del Barolo

vietato ai quaquaraquà
barolo docg

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 84X2020613	 0,75x6	 36,50€

LE CONFEZIONI
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24 m. botti, acciaio, 18 m. bottiglia
24 m. barrels, steel, 18 m. bottle

30 m. botte, 8 m. bottiglia
30 m. barrel, 8 m. bottle

Nebbiolo 100%

Nebbiolo 100%

Vigneto Annunziata, 
La Morra

Vigneto Cerretta, 
Serralunga d’Alba

barolo docg
annunziata

barolo docg
cerretta

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8ND203011	 1,5x1	 100,00€	 L è
2018	 8ND183011	 1,5x1	 90,00€	 L ES

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8UD20311	 1,5x1	 100,00€	 L è
2018	 8UD18311	 1,5x1	 90,00€	 L ES
2017	 8UD17311	 1,5x1	 90,00€	 L ES

30 m. botte, 8 m. bottiglia
30 m.barrel, 8 m. bottle

Nebbiolo 100%

La Morra

barolo docg
r56

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8BD20311B	 1,5x1	 100,00€
2019	 8BD19311B	 1,5x1	 100,00€
2014	 8BD14311B	 1,5x1	 125,00€

L è
L ES
L ES

GRANDI FORMATI
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24 m. botte, 10 m. bottiglia
24 m. barrel, 10 m. bottle

24 m. botte, 12 m. bottiglia
24 m. barrel, 12 m. bottle

Nebbiolo 100%

Nebbiolo

La Morra

La Morra

barolo docg
del comune di la morra

barolo docg
resa 56

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 81D20311B	 1,5x1	 60,00€
2018	 81D18311B	 1,5x1	 60,00€

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2013	 8BD13411B	 3x1	 273,00€
2012	 8BD12311B	 1,5x1	 125,00€
2012	 8BD12401B	 3x1	 252,00€
2010	 8BD10401L	 3x1	 263,00€	 L ES

12 m. botte,
12 m. barrel

100% Barbera

La Morra

barbera d’alba doc sup.
rocche del santo

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 85D20311B	 1,5x1	 30,00€ A è

L ES

A
A

L ES
L ES

GRANDI FORMATI

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita 203



acciaio
steel

12 m. botte,
12 m. barrel

Viognier

Nebbiolo 100%

La Morra

La Morra

langhe doc bianco
rebelle

langhe doc nebbiolo
filari corti

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8FD21311B	 1,5x1	 40,00€
2020	 8FD20311B	 1,5x1	 40,00€

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 84D21311B	 1,5x1	 32,00€ A

L è
L 

GRANDI FORMATI

veganobiologico escluso dagli sconti allocazionelegno cofanetto assegnazioneastuccio in esaurimento prossima uscita204



48 m. sui lieviti
48 m. on the lees

48 m. sui lieviti
48 m. on the lees

85% Pinot nero
15% Chardonnay

85% Pinot nero
15% Chardonnay

Territorio del comune di 
Castino a 650 s.l.m.

Territorio del comune di 
Castino a 650 s.l.m.

alta langa docg
rosé

alta langa docg
brut

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8HD20310	 1,5x1	 54,00€	 A è

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2021	 8HE21310	 1,5x1	 41,00€	 A
2019	 8HE19310	 1,5x1	 41,00€	 A
2019	 8HE19411	 3x1	 105,00€	 L

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 90D23100	 0,75x3	 199,00€	 L

collezione
barolo docg resa 56

3 bottiglie di Barolo Resa56

GRANDI FORMATI
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12 m.botte, 24 m. bottiglia
12 m. barrel, 24 m. bottle

18-24 m. in botte, 36 m. bottiglia
18-24 m. in barrel, 36 m. bottle

Cabernet Franc, Merlot, 
Cabernet Sauvignon

Cabernet S., Cabernet F.	
Merlot

Montello – Nervesa della 
Battaglia (TV)

Montello – Nervesa della 
Battaglia (TV)

phigaia after the red
montello asolo doc

il rosso dell’abazia mca doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8PH22311	 1,5x1	 42,00€	 L è
2022	 8PH22411	 3x1	 79,00€	 L è
2021	 8PH21311	 1,5x1	 42,00€	 L ES
2021	 8PH21411	 3x1	 79,00€	 L ES

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 8RA19311	 1,5x1	 71,00€	 L  è
2019	 8RA19411	 3x1	 125,00€	 L  è
2018	 8RA18311	 1,5x1	 70,00€	 L 
2018	 8RA18411	 3x1	 121,00€	 L 

Metodo Charmat
Charmat method

Glera

Montello e comprensorio
del Consorzio di Tutela

bollicine di prosecco
treviso doc

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 86S00301	 1,5x1	 23,00€
-	 86S00304	 1,5x4	 21,00€

GRANDI FORMATI
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Metodo Charmat
Charmat method

Chardonnay 90%,
Pinot Nero 10%

Provincia di Treviso

bollicine rosé
vino spumante rosato

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 87H00301	 1,5x1	 23,00€
-	 87H00304	 1,5x4	 21,00€

GRANDI FORMATI
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24 m. tonneau, 3 m. bottiglia
24 m. tonneau, 3 m. bottle

36 m .barrique, 3 m. bottiglia
36 m. barriques, 3 m. bottle

Sangiovese

Sangiovese

Loc. Cornia,
Montelodoli e Vinci

Loc. Cornia

chianti classico docg
massi del colombaio riserva

chianti classico docg
gran selezione

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2018	 8W418311	 1,5x1	 38,50€	 L

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2019	 8W519311	 1,5x1	 49,50€	 L
2018	 8W518311	 1,5x1	 49,50€	 L 
2017	 8W517311	 1,5x1	 49,50€	 L

9 m. tonneau, botte grande
9 m. tonneau, big barrel

Sangiovese

Loc. Cornia,
Montelodoli e Vinci

chianti classico docg
monticello

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2022	 8W322311	 1,5x1	 28,00€	 L

GRANDI FORMATI
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30 m. botte
30 m. barrel

30 m. botte
30 m. barrel

Sangiovese

Sangiovese

Loc. Vinci

Loc. Cornia

chianti classico docg
gran selezione vinci

chianti classico docg
gran selezione cornia

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8WC20311	 1,5x1	 46,00€	 L

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8W520311	 1,5x1	 55,00€	 L

24 m. botte, 6 m. bottiglia
24 m. barrel, 6 m. bottle

Sangiovese

Loc. Montelodoli

chianti classico docg
gran selezione montelodoli

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
2020	 8WE20311	 1,5x1	 52,00€	 L

GRANDI FORMATI
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93% acciaio, 7% botte
93% steel, 7% barrel

90% acciaio, 10% botte
90% steel, 10% barrel

93% Meunier, 7% Pinot Nero

45% Chardonnay,
30% Meunier, 25% Pinot Nero

Mareuil-Le-Port

Tours-sur-marne, Épernay, Mareuil-Le-Port

champagne
les sentes de mareuil

champagne
l’escapade

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8ZF00303	 1,5x3	 72,90€	

annata	 codice	 formato	 prezzo	 info
vintage	 code	 size	 price	 info
-	 8ZE00303	 1,5x3	 55,90€	

GRANDI FORMATI
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HOTEL LE CASE DEI CONTI MIRAFIORE
una finestra sui vigneti
Un albergo a 4 stelle circondato 
dai vigneti del Villaggio con 
arredamento di design tutto 
italiano. L’edificio risale agli anni 
Trenta, originariamente adibito ad 
alloggio per i dipendenti che 
abitavano insieme alle proprie 
famiglie condividendo la vita 
all’interno del Villaggio.

HOTEL LE CASE DEI CONTI MIRAFIORE
a window on the vineyards
A 4-stars hotel surrounded by 
vineyards, with an Italian style 
interior design. The building dates 
back to the 1930s and was 
originally built to house empolyees 
of the estate and their families, 
who shared life in the Village.
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Cascina Galarej
Villaggio Narrante
Cascina Galarej è il nuovo hotel del Villaggio Narrante in Fontanafredda & Casa E. di 
Mirafiore con vista a 360 gradi sui vigneti che danno vita ai grandi vini della Langa. 
Presenta dieci camere con arredamento di design e, grazie alla presenza di una 
palestra e di una spa con piscina riscaldata interna ed esterna, offre agli ospiti 
un’esperienza di totale relax e benessere.www.villaggionarrante.it





www.101vini.it - info@101vini.it
Tel. +39 0173.626.131

Inquadra il QR-Code
ed entra nella Piazza!


